
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Alf Wallander, Stilleben med solfjäder, rosor och påfågelsfjäder. 25 000 SEK

2 Alfred Wahlberg, Månskensstämning, Stockholms inlopp. 16 500 SEK

3 Alfred Wahlberg, Vintervy över Skeppsbron, Stockholm. 32 000 SEK

4 Esther Kjerner, "Från Järvafältet". 10 000 SEK

5 Nils Kreuger, "Terrassen vid Rosendal". 32 000 SEK

6 Nils Kreuger, "Lundagatan". 18 000 SEK

7 Arthur Bianchini, "Utsikt mot Högalid". 28 000 SEK

8 Frans Wilhelm Odelmark, Norrlandsgatan. 17 000 SEK

9 Oskar Bergman, "Neglinge gård". 14 500 SEK

10 Anna Palm de Rosa, Panoramavy över Stockholms slott. Återrop

12 Anders Zorn, "The Widow". 155 000 SEK

13 Jenny Nyström, "Kvinna i bahytt". 38 000 SEK

14 John Bauer, "Stugan vid bergets fot". 120 000 SEK

15 Carl Wilhelmson, "I atelieren". 280 000 SEK

16 Nils Kreuger, Vintrig boulevardscen med hästdroska. 88 000 SEK

17 PER EWERT, olja på duk, sign o dat -92. Återrop

18 Anna Palm de Rosa, Fortkörningsböter, Bois de Boulogne. 15 000 SEK

19 Elisabeth Warling, "Fontenay aux Roses". 8 600 SEK

20 Robert Thegerström, "Motiv från Frankrike". 110 000 SEK

21 Anshelm Schultzberg, "Blommande fruktträd, Surèsnes". 74 000 SEK

22 Carl Johansson, Insjölandskap med metande gosse. 25 000 SEK

23 Bruno Liljefors, "Anna". 2 500 000 SEK

24 Carl Skånberg, Hamnbild från Venedig. 40 000 SEK

25 Axel Lindman, Vy över Nice, Frankrike. 18 000 SEK

26 Hugo Birger, Landskap från Sierra Nevada, Spanien. 15 000 SEK

27 Per Ekström, Franskt landskap. 40 000 SEK

28 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap". Återrop

29 Anders Zorn, "Mathilde" / "Spansk flicka i Sevilla (Matilda)". Återrop

30 Esther Kjerner, Urna med blommor. Återrop

31 Olle Hjortzberg, Stilleben med tulpaner, äpplen och druvor. Återrop
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32 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor och ängsblomster i silverbägare. 47 000 SEK

33 Olle Hjortzberg, Stilleben med lövkoja. 22 000 SEK

34 Olle Hjortzberg, Stilleben med blåklockor. 235 000 SEK

35 Olle Hjortzberg, Ängsblomster. 56 000 SEK

36 Prins Eugen, "Fasadbelysta fabriker". 62 000 SEK

37 Prins Eugen, "Utblick mellan popplar". 45 000 SEK

39 Prins Eugen, Sommarlandskap från Tyresö. 24 000 SEK

40 Prins Eugen, "En sista solglimt". 460 000 SEK

41 Nils Kreuger, Landskap med gäss, Mörbylånga. 420 000 SEK

42 Ivan Aguéli, "Bergsby". 450 000 SEK

43 Elsa Beskow, "P-prins och G-gumma". 33 000 SEK

44 Elsa Beskow, "B-björn och N-nypon". 21 000 SEK

45 Elsa Beskow, "D-drottning och U-uv". 20 000 SEK

46 Elsa Beskow, "F-flagga och A-apa". 21 000 SEK

47 Elsa Beskow, "T-tomte och Å-åsna". 14 000 SEK

48 Elsa Beskow, "J-julgran och Y-yxa". 20 000 SEK

49 Elsa Beskow, "S-snögubbe och Ä-ärla". 18 000 SEK

50 Elsa Beskow, "M-morot, O-orm och R-ros". 18 000 SEK

51 Elsa Beskow, "H-häst och E-elefant". 27 000 SEK

52 Elsa Beskow, "I-Indian och L-Lucia". 21 000 SEK

53 Elsa Beskow, "K-Kung och V-Vallmo". 25 000 SEK

54 Elsa Beskow, "Z och Q". 17 500 SEK

55 Anders Zorn, "Sommar". 10 000 000 SEK

56 Johan Krouthén, Sommarlandskap med väderkvarn. 70 000 SEK

57 Johan Krouthén, Landsväg. 31 000 SEK

58 Johan Krouthén, Landskap med pickande höns. 36 000 SEK

59 Johan Krouthén, Skärgårdsmotiv. 35 000 SEK

60 Oskar Bergman, "Motiv från Arild". 250 000 SEK

61 Johan Ericson, "Marstrands kaj vid södra inloppet". 48 000 SEK

62 Johan Ericson, Kustmotiv från Marstrand. 26 000 SEK
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63 Johan Ericson, Pansarfartyg på redden, Marstrand. 22 000 SEK

64 Olof Thunman, Bränningar vid kusten. Återrop

65 Karl Nordström, "Skymning Hallandskusten". 175 000 SEK

66 Karl Nordström, Skymning över havet. 55 000 SEK

67 Per Ekström, Sensommarmotiv från Djurgården. 56 000 SEK

68 Per Ekström, "Soluppgång över Segerstad". 66 000 SEK

69 Per Ekström, Gaustafjell, Norge. 16 500 SEK

70 Per Ekström, Franskt landskap. 46 000 SEK

71 Per Ekström, Landskap i solnedgång. 70 000 SEK

72 August Hagborg, Ostronplockerskor, Bretagne. 35 000 SEK

73 August Hagborg, Ostronplockerskor, Bretagne. 70 000 SEK

74 Carl Fredrik Hill, Strandmotiv från Luc-sur-mer. 3 000 000 SEK

75 Carl Fredrik Hill, "Månsken med uppskjutande tall". Återrop

76 Alfred Wahlberg, Flodlandskap i månsken. Återrop

78 Nils Kreuger, "Draghästar i uppförsbacke" / "Hästar, som vattnas, Stadsgården". Återrop

79 Helmer Osslund, "Afton i Ångerm. V. skärgård". 105 000 SEK

80 Helmer Osslund, Sommardag, Ljungan. 22 000 SEK

81 Helmer Osslund, Landskap med höstträd. Återrop

82 Helmer Osslund, "Vårdag vid Rensjön, Åre". 130 000 SEK

83 Helmer Osslund, Fjällandskap i höstskrud med ren. Återrop

84 HELMER OSSLUND, Gouache och akvarell, sign. Återrop

85 Anders Zorn, "Söndagsmorgon". 11 000 000 SEK

86 Bruno Liljefors, Skogslandskap med räv och jakthundar. Återrop

87 Bruno Liljefors, Räv och gräsand. 195 000 SEK

88 Bruno Liljefors, Ejdrar på skär. 150 000 SEK

89 Bruno Liljefors, Fällande tranor. 185 000 SEK

90 Helmer Osslund, Vinterlandskap, Näsåker. 40 000 SEK

91 Helmer Osslund, "Afton vid Ljungan". Återrop

92 Helmer Osslund, "Utsikt från Osslundgården". 16 000 SEK

93 Helmer Osslund, Norrländskt landskap. 18 000 SEK
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94 Helmer Osslund, "Murar-Nisse". Återrop

95 Gustaf Fjaestad, "Kobbe i Aftonluft". 125 000 SEK

96 Gustaf Fjaestad, "Måsklippan, Dalarö". 38 000 SEK

97 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med solbelyst tall. 35 000 SEK

98 BROR LINDH, olja på duk uppklistrad på pannå. Sign. Återrop

99 Carl Fredrik Hill, "Klippskär". 25 000 SEK

100 Carl Fredrik Hill, "Revolutionsscen II" (Striden framför Saint-Roch). Återrop

101 Ernst Josephson, Elegant dam. 14 000 SEK

102 ERNST JOSEPHSON, tusch på silverfärgat papper. Återrop

103 Ernst Josephson, "Engelbrekt". Återrop

104 Ernst Josephson, "Marknad i Dalarne ('Den heliga familjen')". 95 000 SEK

105 Anders Zorn, "Skärgårdsblomster". Återrop

106 Bruno Liljefors, Två rävar i vinterlandskap. 105 000 SEK

107 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 72 000 SEK

108 Bruno Liljefors, Vinterhare vid gärdesgård. 170 000 SEK

109 Nils Kreuger, "Halmstackar". Återrop

109A Bruno Liljefors, Morkulla i skymning. 70 000 SEK

110 Gottfrid Kallstenius, Möteplatsen. 40 000 SEK

111 Severin Nilson, Landskap med flanerande dam. 35 000 SEK

112 Vilhelm Holmgren, Sällskap på restaurang. 29 000 SEK

113 Endis Bergström, Klassrumsinteriör. Återrop

114 Jacob Kulle, Förtroligt samtal. 9 500 SEK

115 Carl Larsson, "Teaterfunderingar". 900 000 SEK

116 Albert Theodor Gellerstedt, "Sjöbodar", Faludden, Gotland. 6 500 SEK

117 Albert Theodor Gellerstedt, "Åhus". 8 500 SEK

118 Ivar Arosenius, Gud Fader i tronsal. 13 500 SEK

119 Ivar Arosenius, Haremsinteriör. 17 500 SEK

120 Jenny Nyström, Högtidsdagen. 20 000 SEK

121 Elsa Beskow, I djungeln. 44 000 SEK

122 Elsa Beskow, "Fastlagsrisen". 29 000 SEK
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123 Elsa Beskow, Flicka vid rödvinbärsbuske. 22 000 SEK

124 ELSA BESKOW. Akvarell och tusch. Ej sign. Återrop

125 Elsa Beskow, "Vill du måla". 28 000 SEK

126 Elsa Beskow, "Lisas framtidsplaner". 22 000 SEK

127 Elsa Beskow, "Lisas framtidsplaner". 28 000 SEK

128 ELSA BESKOW, Akvarell och tusch. Signerad E.B. Återrop

129 ELSA BESKOW, akvarell och tusch. Monogramsign. Återrop

130 Bruno Liljefors, Tjäderlek i gryningsljus. 175 000 SEK

131 Lennart Sand, Snöleopard. Återrop

132 Bruno Liljefors, Hare i vinterlandskap. 220 000 SEK

133 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 130 000 SEK

134 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kajmotiv. 42 000 SEK

135 Wilhelm von Gegerfelt, "Fisktorg från Chioggia". 56 000 SEK

136 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kajmotiv. 35 000 SEK

137 Henric Ankarcrona, Ökenbatalj. Återrop

138 Carl Skånberg, Trädgårdslandskap från Rom. 22 000 SEK

139 Herman af Sillén, Svensk örlogsfregatt på Gibraltars redd. 105 000 SEK

140 Herman af Sillén, Marin med tyskt slagskepp. 105 000 SEK

141 Anders Zorn, Interiör med kulla. 290 000 SEK

142 Bror Gustaf Hillgren, Adam och Eva. 12 000 SEK

143 John Bauer, "Gråråttorna på Glimmingehus". 25 000 SEK

144 Carl Wilhelmson, Vadande pojke. 115 000 SEK

145 CARL OSKAR BORG. Signerad Carl Oscar Borg. Gouache. Återrop

146 Johan Tirén, Renarna flyttas. 25 000 SEK

147 Johan Tirén, Skidande same. 45 000 SEK

148 John Bauer, "-God kväll farbror sa' pojken". 5 500 SEK

149 John Bauer, "-En sådan eländig liten bleknos!". 11 500 SEK

150 John Bauer, "Vingmor". 6 000 SEK

151 Anders Zorn, "Kusinerna". 125 000 SEK

152 Anders Zorn, "Zorn och hans hustru". 23 000 SEK
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152A Anders Zorn, "Vid kakelugnen". 20 000 SEK

153 Anders Zorn, "Självporträtt 1911". 15 000 SEK

154 Anders Zorn, "Maja von Heijne". 19 000 SEK

155 Edvard Munch, "Study of a Model" (Modellstudie). Återrop

156 Edvard Munch, "The sick child I" (Det syke barn I). Återrop

157 SIR FRANCIS SEYMOR HADEN, etsningar, 15 st. Varav vissa signerade. Återrop

158 SIR FRANCIS SEYMOR HADEN, etsningar, 15 st. Varav vissa signerade. Återrop

159 JENS-FERDINAND WILLUMSEN, torrnål, sign o dat 1888/1895. Återrop

160 Per Hasselberg, Gerda Hagborg. 52 000 SEK

161 John Bauer, "Stornäsa" OBS! Står i Lena Nyténs hyllor, Lena, Karin eller Eva vet vart de
står. Skulpturen ska lagras här.

25 000 SEK

162 John Bauer, "Humpe". 30 000 SEK

163 Carl Milles, Kentaur. 185 000 SEK

164 Carl Milles, Sittande dam. Återrop

165 Carl Milles, "Carl Wilhelm Scheele". 42 000 SEK

166 Ruth Milles, Flicka med spann. 14 000 SEK

167 Gerda Sprinchorn, Gosse med hund. 8 000 SEK

168 Carl Eldh, "Självkritik". 140 000 SEK

169 Nils Möllerberg, "Dansen". 19 500 SEK

170 Tore Strindberg, "Krokus". 22 000 SEK

171 Bruno Liljefors, Hund med byte. 32 000 SEK

172 Jussi Mäntynen, "Lohona med ungar". 29 000 SEK

173 Max Esser, Utter. 25 000 SEK

174 FIGURIN, brons,  Henri Peinte. Siot-Decauville Fondeur Paris. 1800/1900-tal. Återrop

175 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare och danspar. 41 000 SEK

176 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 25 000 SEK

177 Axel Petersson Döderhultarn, Stående dragspelare. Återrop

178 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion". 62 000 SEK

179 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 17 000 SEK

180 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 18 000 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 562

6/556/556/556/556/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/556/55



Nr. Föremål Klubbat pris

181 Axel Petersson Döderhultarn, Gubbe och gumma (ur "auktionsgruppen"). 11 000 SEK

182 Axel Petersson Döderhultarn, "Ropar-Olle". 8 500 SEK

183 AXEL PETERSSON DÖDERHULTARN. Grupp bestående av "Ropar-Olle" samt sex
figurer. Samtliga figurer stämpelsignerade "Axel P.

Återrop

184 Axel Petersson Döderhultarn, Betande ko. 7 000 SEK

186 Axel Petersson Döderhultarn, Stående ko. 7 000 SEK

187 Axel Petersson Döderhultarn, Stående ko. 7 000 SEK

189 Axel Petersson Döderhultarn, Vallpojke med boskap. 26 000 SEK

190 Axel Petersson Döderhultarn, Vallpojke och ko. 6 000 SEK

191 Axel Petersson Döderhultarn, Piga och ko. 16 000 SEK

192 Axel Petersson Döderhultarn, Tjur. 14 000 SEK

193 Axel Petersson Döderhultarn, "I galopp". 62 000 SEK

194 Axel Petersson Döderhultarn, Dödskalle med benknotor. 6 500 SEK

195 Carl Holsoe, Interiör med cello. 250 000 SEK

196 Carl Holsoe, Interiör med kvinna. 155 000 SEK

197 Carl Holsoe, Borgerlig interiör med kvinna och barn. 200 000 SEK

198 Vilhelm Arnesen, Köpenhamns hamninlopp. 75 000 SEK

199 Anton Melbye, Fartyg på öppet hav. 25 000 SEK

200 CARL THOMSEN, olja på duk. Signerad C. Th. och daterad -88. Återrop

201 Paul Fischer, "Ved Holmens Kirke". 66 000 SEK

202 Frits Thaulow, Gamla hus vid Somme i Abbéville. 150 000 SEK

203 Frits Thaulow, "Längs floden, Beaulieu". 350 000 SEK

204 Frits Thaulow, Stjärnklar natt i Pas de Calais. Återrop

205 Adelsteen Normann, Fjordlandskap. Återrop

206 Frithjof Smith-Hald, Lek vid fältet. 52 000 SEK

206A Oluf Wold-Torne, Kris syr (Dam vid rosbukett ). Återrop

206B Søren Onsager, Fru förbereder middag. Återrop

207 Hans Fredrik Gude, Strandnära fiske. 500 000 SEK

208 Edvard Munch, "Fra Ekely". 10 000 000 SEK

210 Helene Schjerfbeck, Kvinna med svart huckle. Återrop
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211 Helene Schjerfbeck, Kvinna vid staffli. 50 000 SEK

213 Helene Schjerfbeck, Rosa luktärtor. 350 000 SEK

214 Albert Edelfelt, "Ung kvinna i grått". 600 000 SEK

217 Alexandre Roubtzoff, "Bedouoine Chadlia". 1 380 000 SEK

217A Franz Alexeevic Roubaud, Falkenerare. 140 000 SEK

217B GEORGE LAPCHINE, olja på duk. Sign. Återrop

218 Adolf Baumgartner (Constantin Stoiloff), "Römische arenascene". 22 000 SEK

219 Santi Corsi, Salongsinteriör. 29 000 SEK

220 MARTHA DARLAY MUTRIE., olja på uppfordrad duk. Sign MDM. Återrop

221 Alexander Mark Rossi, "The love letter". 46 000 SEK

222 AUGUSTE MUSIN. Olja på duk, Sign. Återrop

223 Carl Hilgers, Holländsk vintermarknad på frusen sjö. Återrop

224 Ferdinand Max Bredt, Divan med vilande dam. 26 000 SEK

225 Henry Alfred Gsell, Naken kvinna på divan. Återrop

226 Émile Vernon, Flicka med tusenskönor. 42 000 SEK

227 Teodor Axentowicz, Betraktad ung dam. 40 000 SEK

228 Sophie Anderson, Rosa morgon. Återrop

229 Ralph Hedley, Läsande kvinna. 17 500 SEK

230 HERMANN-DAVID-SALOMON CORRODI, olja på duk, signerad H Corrodi, Roma. Återrop

231 BENJAMIN WILLIAM LEADER. Olja på duk. Sign B.W Leader o dat 1889, 1898. Återrop

232 Luigi Nono, ”Sjuklägret”. 2 500 000 SEK

232A Robert Gemmell Hutchison, Föreläsningen. 40 000 SEK

233 BRODERAD TAVLA. "Vue de Gripsholm et de Mariaefred". 43,5 x 56,5 cm. "Cousu 1791
Par G: J: Stenborg.".

6 500 SEK

234 BRODERAD TAVLA, siden. 25 x 43 cm. Sverige omkring 1800. Återrop

235 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 298,5 x 508 cm. Frankrike 1700-talets början. Återrop

236 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 273,5 x 436,5 cm. Flandern 1600-talets andra hälft. 135 000 SEK

237 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 281 x 250,5 cm. Sannolikt Aubusson, Frankrike 1700-
talets början.

60 000 SEK

238 VÄST, siden. Höjd 105 cm. Kina omkring 1900, sen Qing. 20 000 SEK

239 BRODERI OCH BEMÅLNING. Kina 1800-tal. 210 x 48 cm. 52 000 SEK
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240 ANTIK SILKE ANATOL. 181 x 126 cm. 12 000 SEK

241 ANTIK BACHSHAISH. 457 x 356,5 cm. 180 000 SEK

242 SEMIANTIK BERGAMA troligen. 99 x 99,5 cm (längden 110 cm inklusive slätvävda
avslutningar).

4 400 SEK

243 ANTIK DAGESTAN sannolikt. 124,5 x 99 cm. 19 000 SEK

244 SEMIANTIK DAGESTAN troligen. 209,5 x 93 cm. 7 000 SEK

245 SEMIANTIK GHOM. 190,5 x 134,5 cm. 9 000 SEK

246 ANTIK GÖRDES. 228,5 x 156 cm. 11 500 SEK

247 ANTIK HERIS. 395,5 x 280,5 cm. 68 000 SEK

248 SEMIANTIK HERIS. 341 x 272 cm. 23 000 SEK

249 SEMIANTIK ISFAHAN. 395,5 x 273,5 cm. 24 000 SEK

250 SEMIANTIK ISFAHAN. 210,5 x 139 cm. 8 000 SEK

251 SEMIANTIK ISFAHAN. 231,5 x 139,5 cm. 9 500 SEK

252 ANTIK KARABAGH möjligen. 322 x 126 cm. Återrop

253 SEMIANTIK KASHGAI. 194 x 129 cm samt ca 3 cm randig slätväv per kortsida. 11 500 SEK

254 SEMIANTIK KASHGAI. 200 x 131,5 cm. 10 000 SEK

255 ANTIK KAZAK sannolikt. 218,5 x 100 cm. 15 500 SEK

256 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 304 x 216 cm. 90 000 SEK

257 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 334 x 223,5 cm. 29 000 SEK

258 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 143 x 74 cm. 8 000 SEK

259 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 203,5 x 128 cm. 6 500 SEK

260 OLD SILKE KESHAN/GHOM. 201 x 140 cm. 10 500 SEK

261 SEMIANTIK KESHAN s.k. Motachem. 209 x 137 cm. 74 000 SEK

262 SEMIANTIK KESHAN s.k. Motachem. 212 x 134,5 cm. 68 000 SEK

263 SEMIANTIK KESHAN. 354 x 256,5 cm. 28 000 SEK

264 SEMIANTIK KESHAN FIGURAL. 198 x 134,5 cm. 16 000 SEK

265 MATTA, semiantik Keshan, sannolikt Dabir. 215x143. Återrop

266 SEMIANTIK KESHAN. 199 x 132 cm. Återrop

267 SEMIANTIK KESHAN. 211 x 138 cm. 10 000 SEK

268 MATTA, semiantik Täbris sannolikt. 209,5 x 137. Återrop
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269 MATTA. semiantik Keshan. 199,5x135. Återrop

270 MATTA, semiantik Keshan. 201 x 134 cm. Återrop

271 SEMIANTIK/OLD KESHAN FIGURAL. 202 x 132,5 cm. 15 000 SEK

272 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 202 x 145,5 cm. 30 000 SEK

273 SEMIANTIK KIRMAN. 210 x 122 cm. Återrop

274 SEMIANTIK KUBA KONAGKEND. 188 x 133,5 cm. 13 000 SEK

275 ANTIK/SEMIANTIK LENKORAN troligen. 326 x 129,5 cm (samt 1 cm mörkblått slätvävt
parti på varje kortsida).

7 500 SEK

276 ANTIK MAHAL, sannolikt Ziegler Mahal/FERAGHAN. 437,5 x 306,5 cm. 78 000 SEK

277 ANTIK MARESALI. 182 x 126,5 cm. 22 000 SEK

278 ANTIK MARESALI. 176,5 x 126,5 cm. 15 000 SEK

279 SEMIANTIK NAIN. 218 x 156,5 cm. 12 000 SEK

280 ANTIK NINGXIA TRONSTOLSMATTA. 79 x 80 cm. 7 000 SEK

281 SEMIANTIK SAROUK/FERAGHAN. 588 x 368,5 cm. Återrop

283 SEMIANTIK SHIRVAN. 307,5 x 149 cm. 14 500 SEK

284 MATTA, semiantik Shirvan sannolikt. 313 x 153,5. Återrop

285 SEMIANTIK TEHERAN PART SILK. 303,5 x 206 cm. 14 000 SEK

286 SEMIANTIK KESHAN sk. Dabir. 310,5 x 203,5 cm. 15 000 SEK

287 OLD TIBET. 157 x 84 cm. 12 000 SEK

288 ANTIK TIBET. 155,5 x 86,5 cm. 4 000 SEK

289 SEMIANTIKT TIBETANSKT SADELTÄCKE. 121 x 67 cm. 2 600 SEK

290 ANTIK TÄBRIS. 473,5 x 337,5 cm. Återrop

291 ANTIK TÄBRIS. 178 x 137 cm. 16 500 SEK

292 ANTIK TÄBRIS. 176 x 125,5 cm. 11 500 SEK

293 ANTIK TÄBRIS. 178 x 127 cm. 11 000 SEK

294 SEMIANTIK TÄBRIS SOUF PART SILK (i relief). 286 x 212 cm. Återrop

295 SEMIANTIK TÄBRIS. 666,5 x 454 cm. Återrop

296 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 647,5 x 443 cm. 185 000 SEK

297 SEMIANTIK TÄBRIS, signerad PETAG. 556 x 390,5 cm. 330 000 SEK

298 SEMIANTIK TÄBRIS. 397 x 288,5 cm. 25 000 SEK
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299 SEMIANTIK TÄBRIS. 387,5 x 284 cm. 23 000 SEK

300 SEMIANTIK TÄBRIS. 408,5 x 312 cm. Återrop

301 SEMIANTIK TÄBRIS. 381,5 x 280,5 cm. 16 000 SEK

302 SEMIANTIK TÄBRIS. 417 x 328 cm. 15 000 SEK

305 OLD TÄBRIS FIGURAL. 297 x 200 cm. 15 000 SEK

306 OLD VERAMIN. 341,5 x 212 cm. Återrop

308 INDISK troligen. 596,5 x 401,5 cm. Återrop

309 Ryttarporträtt med husar från Smålands regemente. 48 000 SEK

310 Drottning Kristina som Minerva. 24 000 SEK

311 Karl Fredrik Brander, "Friherre Jonas Wulfvenstierna" (1681-1762). 14 000 SEK

312 Johan Henrik Scheffel, "Karl Martinsson Bergstedt" (1622-1694). 14 000 SEK

313 David Klöcker Ehrenstrahl, "Anna Ursula Scheffer" (1660-). 20 000 SEK

314 Martin Mijtens d.ä Hans skola, "Johannes Törneros" (1666-1710) & makan "Regina
Kristina Drossander".

26 000 SEK

315 David von Cöln, Vid Vulkanus smedja. 30 000 SEK

316 Lorens Pasch d y, "Eva Katarina Swedenstierna" (1759-1836). 125 000 SEK

317 Johan Stålbom Tillskriven, "Beata Sofia Sparre af Söfdeborg" (1735-1821). 27 000 SEK

318 Jonas Forsslund, "Charlotta Augusta Adlerfelt" (1765-1791). 20 000 SEK

319 ELIAS MARTIN. Olja på duk. Återrop

320 Johan David Swartz (Schwartz), "Drottning Ulrika Eleonora" (1688-1741). Återrop

321 Fredric Westin, Kvinna med pärlhalsband. 35 000 SEK

322 Carl Peter Mazer, "Kakelugnsmakare Josef Öfverberg" (1771-1842). 18 000 SEK

323 Friedrich Dürck Tillskriven, "Prins Gustav" (Sångarprinsen) (1827-1852). 12 000 SEK

324 Geskel Saloman, Porträtt av Moses och Hanne Ruben, Köpenhamn. 11 000 SEK

325 Erik Wahlbergson, "Marianne Lewenhaupt" (1841-1896) och systern "Charlotte
Lewenhaupt" (1847-1875).

26 000 SEK

326 "Karl XIV Johan" (1763-1844). 31 000 SEK

327 Carl Fredrik von Breda, "Hedvig Eleonora Wachtmeister af Björkö" (1739-1806). 60 000 SEK

328 Martin David Roth, "Nils Svensson" (1741-1815) makan"Nilla Olufsdotter" (1743-1811) samt
dottern "Kierstina Nilsdotter" (1779-.

215 000 SEK

329 Lars Henning Boman Tillskriven, Stilleben med druvor, krus och döda fåglar. 15 000 SEK
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330 Georg Engelhard Schröder, Mytologisk scen. 30 000 SEK

331 Pastoral idyll. Återrop

332 Carl Fredrik von Breda, Evangelisterna Matteus och Lukas. 40 000 SEK

333 Pehr Hilleström, "Scen ur La belle Arsène" (Akt III, scen 8). Återrop

334 Johan Philip Lemke (Lembke) Hans krets, Kavalleribatalj. 12 000 SEK

335 Louis Masreliez Hans krets, Antikiserande motiv. 35 000 SEK

336 Lorens Pasch d y, Gustav III som barn. 140 000 SEK

337 Gustaf Lundberg, "Friherrinnan Ulrica Fredrika Cedercreutz" (1730-1784). 54 000 SEK

338 Gustaf Lundberg, "Greve Mattias von Hermansson" (1716-1789). 60 000 SEK

340 Carl Johan Fahlcrantz, Kung Beles gravhög vid Balestranden. 8 500 SEK

341 Carl Johan Fahlcrantz, Fortunadalen, Norge. 10 000 SEK

342 Carl Johan Fahlcrantz, Torstein Vikingsons gravhög på Framnes. 18 000 SEK

343 Carl Johan Fahlcrantz, Sognefjorden; Framnäs och Balestrand, Frithiofs och Ingeborgs
hem.

20 000 SEK

344 Carl Johan Fahlcrantz, Utsikt av Tistedalen med Fredrikshalls stad och Fredrik Fästning
i fonden.

20 000 SEK

346 Carl Johan Fahlcrantz, Skymningslandskap med ruiner. Återrop

346A Carl Johan Fahlcrantz, Utsikt mot Andrarums kyrka. 19 000 SEK

347 Carl Stephan Bennet, Bohus fästning. 12 000 SEK

348 Albert Blombergsson, Vy från Sandarne. 40 000 SEK

349 Joseph Magnus Stäck, Utsikt över Florens. 12 000 SEK

350 Per Daniel Holm, Fjällandskap, troligtvis från Jämtland. 5 000 SEK

351 Gustaf Wilhelm Palm Tillskriven, Vy från Monte Pellegrino och Palermo. 88 000 SEK

352 Gustaf Wilhelm Palm, Näten torkas. 24 000 SEK

354 Ferdinand Fagerlin, Överraskad. 40 000 SEK

355 Ferdinand Fagerlin, "Den förtvivlade friaren". 35 000 SEK

356 FERDINAND FAGERLIN, olja på duk, signerad  Ferd. Fagerlin. Återrop

357 Ferdinand Fagerlin, "Den förhånade ungkarlen". 30 000 SEK

358 Nils Andersson, Gubbe säljande fastlagsris. Återrop

359 August Jernberg, Dressyr. 6 500 SEK

360 NILS ANDERSSON, olja på uppfodrad duk, sign o dat 1850. Återrop
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361 Bengt Nordenberg, "På Orgelläktaren". 35 000 SEK

362 Bengt Nordenberg, Allmogeinteriör. 30 000 SEK

363 Marcus Larsson, "Vy av Öresund". 175 000 SEK

364 Marcus Larsson, Stormigt hav med skeppsbrott. Återrop

365 Carl d'Unker, Köksinteriör med gitarrspelande kvinna. 8 500 SEK

366 Carl d'Unker, Kurtis. 33 000 SEK

367 Dieric Bouts Hans efterföljd, Utdrivandet ur paradiset. 150 000 SEK

368 Sebastiano Ceccarini Hans krets, Kvinna och barn med broderade klänningar. 33 000 SEK

369 Pieter Jansz. Porbus Hans efterföljd, Porträtt av man i svart hatt och pälsbrämad rock. Återrop

370 Porträtt av gosse i röd dräkt. Återrop

371 Pompeo Girolamo Batoni Hans krets, Porträtt av påve Clemens XIV. Återrop

371A Antoine Pesne Hans ateljé, Officer vid 2:a Kyrassiärregementet, Preussen (möjligen
prins August Wilhelm eller prins Friedrich Heinrich Ludwig).

29 000 SEK

372 Jan Harmensz. van Bijlert (van Bylert), Evangelisten Markus. 300 000 SEK

373 Jacques Courtois kallad Le Bourguignon Hans krets, Kavalleribatalj. 22 000 SEK

374 Salvator Rosa Hans krets, Ryttarbatalj. 18 000 SEK

375 Jan Asselyn Hans efterföljd, Avsittningen. Återrop

376 Jan van Huchtenburg Tillskriven, Batalj. Återrop

377 Jan Wyck, Bataljscen. 85 000 SEK

378 OKÄND KONSTNÄR, olja på uppfordrad duk, Italien, 16/1700-tal. Återrop

379 Stilleben med tulpaner, vallmo, iris, rosor, förgärmigej, nejlikor,  fjärilar och sniglar. 56 000 SEK

380 Michiels Simons (Simonis) Tillskriven, Stilleben med persikor, plommon, druvor och
melon.

150 000 SEK

381 JOHAN CHRISTIAN VOLLERDT, olja på duk, sign o dat 1762. Återrop

382 Cornelis Huysmans Hans krets, Höglänt landskap med vandrande figurer. 23 000 SEK

383 Johan Christian Vollerdt Tillskriven, Vinterlandskap med figurer på isen. Återrop

384 Gaspar de Witte Hans krets, Blixtnedslaget. 14 000 SEK

385 Lambert Jacobsz Hans krets, Interiör med tre män. 100 000 SEK

386 Theodor Schröder, Stilleben med blommor och fjärilar och stilleben med fruketr och
fågel.

33 000 SEK

387 Jan Vonck Hans krets, Stilleben med kramsfåglar och frukter. 19 000 SEK
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389 Giuseppe Recco Tillskriven, Stilleben med fiskar, musslor, kräfta och blommor. 200 000 SEK

390 OTTO VAN VEEN, Olja på parketterad pannå. Återrop

391 FLAMLÄNDSK SKOLA, olja på duk, 1600/1700-tal. Återrop

392 Jan Havicksz. Steen Hans krets, Måltidsstycke med musikanter. Återrop

392A FLAMLÄNDSK SKOLA, olja på pannå, 1600/1700-tal. Återrop

393 Christian Gillisz. van Couwenberg Tillskriven, Fiolspelerskan. 110 000 SEK

394 Den botfärdiga Magdalena. 50 000 SEK

395 ANTON VAN DYCK (Hans efterföljd), olja på uppfodrad duk, troligen  1700-tal. Återrop

396 ITALIENSK KONSTNÄR 16/1700 TAL. Uppfodrad duk. Återrop

397 Massimo Stanzione Tillskriven, Bebådelsen. Återrop

398 Anthonie Palamedesz., Gammaltestamentlig scen med Ester, Haman och Ahasverus. Återrop

399 Stilleben med citron, körsbär, plommon, smultron och fajansfat. Återrop

400 Cornelis Jansz. de Heem, Stilleben med frukt och grönsaker. 28 000 SEK

401 Blomsterstilleben. 40 000 SEK

402 Pieter Snayers Tillskriven, Slaget vid Leipzig. 100 000 SEK

403 Cornelis de Vos Tillskriven, Konstnärsfamiljen. 15 000 SEK

404 Flickporträtt med hund och fågel. 40 000 SEK

405 JAN HARMENSZ. BYLERT, Hans krets. Olja på uppfodrad duk, otydligt signerad och
daterad.

Återrop

406 Gottfried Kneller Hans krets, Porträtt av pojke i landskap. Återrop

407 Michael Sweerts, Ung pojke som kliar sig i huvudet. Återrop

408 Pastorala landskap med figurstaffage. 42 000 SEK

409 Jacob Willemsz. De Wet Hans efterföljd, Scener ur Esters bok. 39 000 SEK

410 Jean Baptiste Saive dä Tillskriven, Grönsaksmånglerskan. 260 000 SEK

411 Nymf lekande med en liten faun i ett berglandskap. 215 000 SEK

412 Abraham van Cuylenborch Hans krets, Grottlandskap med antika statyer och nakna
nymfer.

Återrop

413 Leandro Bassano Tillskriven, Italiensk ädling med svart hatt, violett klädnad med en
svart jacka med vänstra handen vilande på ett svärdsfäste.

Återrop

414 Carle van Loo Tillskriven, Sittande manlig modell, helfigur. 30 000 SEK

415 Gabriele Bella Tillskriven, Canal Crande med Rialtobron sedd från söder. 46 000 SEK
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416 Maria, Jesusbarnet, Johannes Döparen och Petrus. Återrop

417 Jacob Jordaens Hans krets, Baccanal. 62 000 SEK

418 Capriccio. Återrop

420 CORNELIS DUSART. Olja på pannå. Återrop

421 Willem van Mieris Hans efterföljd, Vertumnus och Pomona. 24 000 SEK

422 Jan Wijnants Tillskriven, Dynlandskap med fiskare. 15 000 SEK

422A Mytologisk figurscen. 17 000 SEK

423 Kvinna som vestal, möjligen madame de Victoire. 36 000 SEK

424 Abraham Janssens Hans efterföljd, Madonnan med barnet. 24 000 SEK

425 Frans Snyders Hans art, I kött, fisk och grönsaksståndet. Återrop

426 Abraham Janssens Hans efterföljd, Sta Helena. 31 000 SEK

427 Peter Lely (Pieter van der Faes) Hans krets, Gosse med romersk dräkt i landskap. 20 000 SEK

428 Rebecka vid brunnen. 60 000 SEK

429 Johann Georg Böhm Tillskriven, Tysk-romerska kejsarinnan Elisabeth Christina. 42 000 SEK

430 Leandro Bassano Hans krets, Noaks ark. Återrop

431 Giovanni Paolo Panini Hans krets, Ruinlandskap med figurstaffage. 42 000 SEK

431A Antonio Ponce Hans krets, Blomsterstilleben i flätad korg. 25 000 SEK

432 Paul de Vos Tillskriven, Hundar anfallande rävar. 110 000 SEK

433 Pieter Neffs, Katedralsinteriör med figurer. Återrop

434 Sydländskt landskap med vandrande figurer. Återrop

435 JOOST CORNELISZ DROOCHSLOOT, olja på pannå, signerad och daterad 1674. Återrop

436 FLAMLÄNDSK SKOLA 15/1600-TAL; Olja på duk, ej signerad. Återrop

437 Pieta. Återrop

438 Amor och Psyke. 54 000 SEK

439 Andries Pauli dy, Kvinna i tankar. Återrop

440 Vilande Diana. Återrop

440A Bartolomeo Manfredi Hans krets, Muciserande sällskap. 215 000 SEK

441 Charles Grandon, Jacob och Rebecka vid brunnen. 19 000 SEK

441A Goris de Coxie, Vidsträckt landskap med herde och kreatur. Återrop

442 Giovanni Lanfranco Hans krets, Vädjan. Återrop
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443 Antonio Bellucci Hans krets, Susanna och gubbarna. Återrop

443A Maria Magdalena. 13 000 SEK

444 George Morland, Landskap med rastande sällskap. Återrop

445 Theodore Gudin, Fartyg vid kusten. 25 000 SEK

446 John Vivian Tillskrivna, Venetianska vedutor. 32 000 SEK

447 Elias Brenner Tillskriven, Herkules val mellan Dygden och Lastbarheten. 40 000 SEK

448 Carl Petter Hilleström, Landskap med herdinna och getter vid bro. 13 000 SEK

449 Fritz von Dardel Tillskriven, "Söndags Afton den 25 Marts". 4 500 SEK

450 Jonas Carl Linnerhielm Tillskriven, Figurstaffage vid Ekolsunds slott. 8 500 SEK

451 Jonas Carl Linnerhielm, Landskap med fiskare vid en flod. 3 000 SEK

452 Elias Martin, Pojkar som vattnar hästar. Återrop

453 Johan Tobias Sergel, "Det betlehemitiska barnamordet". 20 000 SEK

454 Martin Rudolf Heland Tillskriven, Vy av Forsmarks bruk ifrån den engelska parken, i
förgrunden herrskap spelande fjäderboll.

12 000 SEK

454A Lelio Orsi, Leda och svanen. 1 250 000 SEK

455 Johan Tobias Sergel, Studie till ett fundament. 8 000 SEK

456 Johan Tobias Sergel, Promenerande man med käpp (sannolikt konstnären Louis Jean
Desprez).

4 000 SEK

457 Johan Tobias Sergel, Putti. 10 000 SEK

458 Fredric Westin, Titelblad till Magnus Lehnbergs predikningar. Återrop

459 Domenico Bossi, "Carolina Susanna Oxelgren" (1773-1802). 68 000 SEK

460 Salomon Hofling, Man i blå justacorps. 2 800 SEK

461 Carl Viertel, Man med kraschan. 5 200 SEK

462 Egron Lundgren, "Från en tjurfäktning i Spanien". 6 000 SEK

463 Egron Lundgren, Indisk flicka. 9 000 SEK

464 Egron Lundgren, Dansande italiensk flicka. 4 600 SEK

465 Egron Lundgren, Dispyten, elegant rokokosällskap kring ett bord utövande
sällskapsspel.

Återrop

466 Vy från Sydostasien, möjligen Indonesien. 10 000 SEK

467 Nicolai Abildgaard, Kirke sörjer Odysseus avresa. 6 000 SEK

468 Donato Creti Tillskriven, Bebådelsen. 6 300 SEK
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469 OKÄND KONSTNÄR, kritteckning på papper. Holländsk skola, 1600-tal. Återrop

470 GERRIT DOU, tillskriven. Kritteckning, otydligt signerad. Återrop

471 Sankt Antonius av Padua. 12 000 SEK

472 Studier av två kvinnliga figurer, studie av kvinnlig figur med en korg verso. Återrop

473 Studier av lejon. Återrop

474 Benjamin Patersson, "Le pont de Wasili-Ostrow avec les environs". 76 000 SEK

475 Fredric Westin Efter, "Karl XIV Johan Sveriges och Norriges Konung". 23 000 SEK

476 Frederick de Wit, "Nova Orbis Tabula In Lucem Edita, A.F.de Wit". 27 000 SEK

477 Johann Baptist Homann, Accurate Carte der Upländischen Scheren mit der Situation
und gegend umh die königl Schwedische Haupt und Residentz...

8 500 SEK

479 Johannes van Keulen, "Paskaart voor een gedeelte der Oost Zee beginnende van
Schenkkenes tot aan Stokholm".

10 000 SEK

480 Birgitta Birgersdotter (heliga Birgitta), ONUS MUNDI EX REVELATIONIBUS S.
BIRGITTAE A JOHANNES TORTSCH COMPILATUM [Part one (of 2) only].

15 000 SEK

481 Erik Dahlbergh, SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 1-3 in two vols. 84 000 SEK

481A JAN VAN GOOL. DE NIEUWE SCHOUBURG DER NEDERLANTSCHE KUNSTSCHILDERS
EN SCHILDERESSEN:.

Återrop

481B Birgitta Birgersdotter (heliga Birgitta), REVELATIONES S. BIRGITTAE, OLIM À CARD.
TURRECREMATA RECOGNITÆ ...

6 000 SEK

481C EMANUEL SWEDENBORG 1688-1772. OPERA PHILOSOPHICA ET MINERALIA. 1-3,
Dresden och Leipzig 1734.

12 000 SEK

482 MÄSTERSTYCKE, av Carl Flygare, mästare i Jönköping 8 juli 1809. Sengustavianskt. 30 000 SEK

483 SKRIVSKÅP.  England, 1700-talets första hälft. Queen Anne. 32 000 SEK

484 SKRIVSKÅP. Sverige, 1700-talets andra hälft Rokoko. 72 000 SEK

485 HÖRNSKÅP, av Martin Ohneberg (verksam i Paris 1773). Louis XVI. 32 000 SEK

486 SEKRETÄR. Tyskland 1700-tal. 15 000 SEK

487 RULLKLAFFSEKRETÄR. Tyskland, 1700-talets slut. 24 000 SEK

488 SEKRETÄR, av Carl Diedrik Fick (mästare i Stockholm 1776-1806). Sengustaviansk. 52 000 SEK

489 SKRIVBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 23 000 SEK

490 SKRIVBORD, av Daniel Sehfbom (mästare i Stockholm 1800-1837). Karl Johan. 25 000 SEK

491 SKRIVBORD. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 10 500 SEK

492 SKRIVBORD, av C. K. Edberg (mästare i Stockholm 1843-96). Nyrenässans. 52 000 SEK

493 BYRÅ MED UPPSATS. Fredrik I:s tid. Senbarock. 19 000 SEK
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494 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets förra del. Régence. 45 000 SEK

495 BYRÅ. Frankrike, 1700/1800-tal. Régencestil. 60 000 SEK

496 BYRÅ av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 310 000 SEK

497 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 110 000 SEK

498 BYRÅ. Tillskriven Johan Jacob Eisenbletter (ebenist i Stockholm ca 1760). Rokoko. 50 000 SEK

499 BYRÅ. Sverige, 1700-talets andra hälft. Jacob Sjölins art. Rokoko. 36 000 SEK

500 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 45 000 SEK

501 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 30 000 SEK

502 BYRÅ, av Gottlieb Iwersson 1781 (mästare i Stockholm 1778-1813). Gustaviansk. 750 000 SEK

503 BYRÅ, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), ej signerad. Gustaviansk. Återrop

504 BYRÅ. Stockhomsarbete, 1700-talets slut. Gustaviansk. 48 000 SEK

505 BYRÅ, tillskriven Jonas Hultsten. Gustaviansk, 1700-talets slut. 70 000 SEK

506 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 36 000 SEK

507 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 22 000 SEK

508 BYRÅ, gustaviansk, Gustaf Foltiern 1786 (mästare i Stockholm 1771-1804). Återrop

509 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

150 000 SEK

510 BORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat. Gustavianskt. 590 000 SEK

511 SEKRETÄR, av Jean-Pierre Latz (ca 1691-1754). Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. Återrop

512 BORD. Sverige, 1700-tal. Senbarock. 11 000 SEK

513 TEBORD, med fajansbricka. Stralsund, 1700-talets andra hälft. 115 000 SEK

514 BORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 30 000 SEK

515 BORD. Gustavianskt, 1700-talets slut. Anders Lundelius art. 18 000 SEK

516 BORD, av Daniel Sehfbom (mästare i Stockholm 1800-1837). Sengustavianskt. 16 000 SEK

517 BORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 11 000 SEK

518 BORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. 21 000 SEK

519 BORD, av Johan Petter Berg (mästare och hovschatullmakare i Stockholm 1802-16).
Sengustavianskt.

10 000 SEK

520 FÄLLBORD, ett par. Mälardalen, omkring år 1800. 23 000 SEK

521 FÄLLBORD, två stycken, av Lars Eric Lindell (verksam i Köping 1818-1843). Återrop

522 FÄLLBORD, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 10 000 SEK
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523 FÄLLBORD, av Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813 ). Återrop

524 SPELBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Sengustavianskt. 33 000 SEK

525 SPELBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Sengustavianskt. 22 000 SEK

526 SPELBORD. Baltikum, 1800-talets första hälft. Empire. 15 000 SEK

527 SALONGSBORD. Baltikum, empire, 1800-talets första hälft. Återrop

528 STENBORD. Skåne, 1800-tal. 76 000 SEK

529 MATBORD. England, omkring år 1800 och senare. 18 000 SEK

530 MATBORD, tre delar. England, 1800/1900-tal. Återrop

531 KONSOLBORD, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 170 000 SEK

532 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. Återrop

533 KONSOLBORD. Sengustavianskt, 1700-talets slut. Ritat av Louis Masreliez, utfört av
Jean Baptiste Masreliez.

56 000 SEK

534 KONSOLBORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 20 000 SEK

535 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Pehr Ljungs art. Återrop

536 KONSOLBORD. Sverige, 1800-talets början. Empire. 42 000 SEK

537 KOLONNER, ett par. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 28 000 SEK

538 PIEDESTAL, empirestil, Sverige, 1800-tal. Återrop

539 BORD. Barock, 1700- talets första hälft. 26 000 SEK

540 HIMMELSÄNG. Barock/barockstil, 1600/1800-tal. Återrop

541 SÄNG OCH SÄNGHIMMEL. Gustaviansk, 1700-slut. 50 000 SEK

542 SALONGSMÖBEL, sju delar. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800.
Ephraim Ståhls art.

210 000 SEK

543 SALONGSMÖBEL OCH BORD, åtta delar. Sengustaviansk stil omkring år 1900. 36 000 SEK

544 BANKETTSOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 20 000 SEK

545 BANKETTSOFFA, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 7 000 SEK

546 BANKETTSOFFA. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 8 000 SEK

547 SOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 35 000 SEK

548 BERGERE. Erik Öhrmarks art (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustaviansk. 36 000 SEK

549 BERGERE, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800). Gustaviansk. 37 000 SEK

551 BERGERE. Frankrike, 1700-tal. Louis XV. 21 000 SEK

552 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop
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553 KARMSTOL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 17 000 SEK

554 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

555 KARMSTOLAR, ett par, rokoko. Sverige, 1700-talets andra hälft. Återrop

556 KARMSTOL. Gustaviansk, 1700-talets slut. Gripsholmsmodell. 26 000 SEK

557 KARMSTOL/GUNGSTOL, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777 ).
Gustaviansk.

9 000 SEK

558 KARMSTOLAR, ett par. Troligen av Joseph Ruste, för kronprins Gustav (IV) Adolfs
hovstat 1778. Gustavianska.

65 000 SEK

559 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777).
Gustavianska.

35 000 SEK

560 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 40 000 SEK

561 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 28 000 SEK

562 KARMSTOLAR, tre snarlika. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 40 000 SEK

563 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. Ephraim
Ståhls art.

70 000 SEK

564 KARMSTOLAR ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 35 000 SEK

565 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. Återrop

566 KARMSTOLAR, fyra stycken. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 36 000 SEK

567 KARMSTOLAR, 4 ST OCH STOLAR, 6 ST, senempire, Ryssland/Baltikum, 1800-talets
första hälft.

Återrop

568 STOLAR, fyra stycken, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 25 000 SEK

569 STOLAR, fyra stycken. Carl Wilhelm Carlberg för Gunnebo. Sengustavianska, 1700-
talets slut.

40 000 SEK

570 STOLAR, fem stycken. Carl Wilhelm Carlberg för Gunnebo. Sengustavianska, 1700-
talets  slut.

56 000 SEK

571 STOLAR, fyra stycken, av Erik Öhrmark (3) och Ephraim Ståhl (1). Gustavianska. 32 000 SEK

572 STOLAR, fem stycken. Gustavianska, 1700-talets slut. 33 000 SEK

573 STOLAR, 2+2 st. Gustavianska stockholmsarbeten. 44 000 SEK

574 STOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Sengustavianska. 7 000 SEK

576 TABURETTER, fyra stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813).
Gustavianska.

32 000 SEK

577 TABURETTER, ett par, av Erik Öhrmark ( mästare i Stockholm 1777 - 1813 ). Gustavianska. 10 500 SEK

578 TABURETTER, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 15 500 SEK

579 TABURETT, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812). Sengustaviansk. 9 000 SEK
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580 SPEGLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 220 000 SEK

581 SPEGEL. Troligen Burchardt Prechts verkstad (verksam i Stockholm 1674-1738).
Senbarock.

Återrop

583 SPEGEL. Senbarock, 1700-talets första hälft. Återrop

584 RAM/SPEGEL. 1700/1800-tal. 18 000 SEK

585 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 48 000 SEK

586 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Återrop

587 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 12 000 SEK

588 SPEGEL. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 18 000 SEK

589 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 21 000 SEK

590 SPEGEL, av Johan Åkerblad  (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 44 000 SEK

591 SPEGEL, av Carl Gustaf Fyrwald (spegelmakare i Stockholm 1774-1816). Gustaviansk. 16 500 SEK

592 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797). Gustaviansk. 18 000 SEK

593 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 23 000 SEK

594 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 29 000 SEK

595 SPEGEL. Stockholmsarbete i Pehr Ljungs art, 1700-talets slut. Gustaviansk. 37 000 SEK

597 SPEGEL. Sengustavianskt Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

598 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-
1797). Gustavianska.

15 000 SEK

599 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Troligen Göteborgsarbeten. 1800-talets början.
Empire.

50 000 SEK

600 APPLIQUER, för fyra ljus, ett par. Frankrike 1830/40-tal. Louis Philippe. 72 000 SEK

601 APPLIQUER, ett par. Frankrike 1800-talets början. Empire. 37 000 SEK

602 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Louis XVI-stil. 28 000 SEK

603 APPLIQUER, för fyra ljus, ett par. Empirestil, omkring år 1900. 17 000 SEK

604 LJUSKRONA, för sex ljus. Sverige, 1700-tal. Rokoko. 68 000 SEK

605 LJUSKRONA, för sex ljus. Sverige, 1700-tal. Rokoko. 65 000 SEK

606 LJUSKRONA, sengustaviansk, omkring år 1800. H 85. Återrop

607 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. Carl Henrik Brolins art. 49 000 SEK

608 LJUSKRONA, för sju ljus. Stockholmsarbete, omkring år 1800. Sengustaviansk. 64 000 SEK

609 LJUSKRONA, för nio ljus. Sengustaviansk omkring år 1800. 34 000 SEK
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610 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 30 000 SEK

611 LJUSKRONA, för sex ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. 58 000 SEK

612 LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 58 000 SEK

612A LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 28 000 SEK

615 TAKARMATUR. Design Ernst Billgren 2010. 145 000 SEK

616 AMPEL, för åtta ljus. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 000 SEK

617 AMPEL, Empirestil, 1800-tal. H 130. Återrop

619 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 78 000 SEK

620 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 30 000 SEK

621 KANDELABRAR, ett par. Empirestil, omkr 1900. Återrop

623 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

624 LJUSSTAKAR, ett par, empire, Frankrike, 1800-talets början. Återrop

625 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK

626 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 000 SEK

627 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 16 000 SEK

628 LJUSSTAKAR, ett par, empire, Frankrike, 1800-talets början. Återrop

629 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 70 000 SEK

630 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, 1800-talets början. 16 000 SEK

631 LJUSSTAKAR, ett par, Louis XVI-stil, Frankrike, 1800-tal. Återrop

632 LJUSSTAKAR, ett par. Gudmund Östling 1786 ( mästare i Vimmerby 1762-90). Rokoko. 17 000 SEK

633 LJUSSTAKAR, två stycken, av Gottlob Friedrich Baumann, Hudiksvall 1789 resp. 1802. 13 500 SEK

634 GOLVUR, av Daniel Quare. London omkring 1710. Queen Anne. 460 000 SEK

635 GOLVUR, av John Ellicott (1706-1772). London, 1700-tal. Återrop

636 GOLVUR, av Markwick and Markham, London 1700-tal. 16 000 SEK

637 GOLVUR. England, omkring 1800. Återrop

638 GOLVUR. Sverige, 1700-talets andra hälft. 28 000 SEK

639 GOLVUR, av Olof Tidblad. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 25 000 SEK

640 VÄGGPENDYL, Nils Berg (verksam i Stockholm 1751-1794). Gustaviansk. 14 000 SEK

641 VÄGGPENDYL, av Olof Ljungdahl (urmakare i Stockholm f. 1746, död 1780).
Gustaviansk.

24 000 SEK
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642 VÄGGPENDYL. Frankrike, 1800-tal. Louis XV-stil. 25 000 SEK

643 BORDSUR, av Daniel Quare and Stephen Horseman. England 1720-tal. George II. 250 000 SEK

644 BORDSUR, av Jacobeus Markwick. England, tidigt 1700-tal. Queen Anne. 420 000 SEK

645 BORDSUR, av Eardley Norton (verksam i London 1760-94). George III. Återrop

646 BORDSUR, av David Lestourgeon. London, tidigt 1700-tal. Barock. 32 000 SEK

647 BORDSUR, av Nils Berg (urmakare i Stockholm 1751-1794). Stockholmsarbete, 1700-
talets andra hälft.

20 000 SEK

648 BORDSUR, av Elias Weckherlin. Tyskland, 1600-talets andra hälft. 10 500 SEK

649 BORDSUR, av Wolffgand Günter. Gedau, 1600-talets slut. 125 000 SEK

650 BORDSUR, av Anders Forssman, Jönköping (f. 1690, d. 1767). Senbarock. Återrop

651 BORDSUR, av Adolph Fredrik Bjurman, Norrköping, omkring år 1800. Sengustavianskt. 9 000 SEK

652 BORDSUR, av Robert Markham. England, 1700-tal. 36 000 SEK

653 LYKTUR, av Thomas Loomes. England, 1600-talets mitt. 66 000 SEK

654 LYKTUR. England, 1600/1700-tal. 14 500 SEK

655 LYKTUR. Frankrike, 1700-tal. 15 000 SEK

656 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets början. Régence. 22 000 SEK

657 BORDSUR, av Jonas Ekström (mästare i Stockholm 1766, död 1769). Rokoko. 14 000 SEK

658 KONSOLUR, Schweiz, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 21 000 SEK

659 BORDSPENDYL. Frankrike, omkring år 1800. "Au Sauvage, L'Amerique". 225 000 SEK

660 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 42 000 SEK

661 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 36 000 SEK

662 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 18 500 SEK

663 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 30 000 SEK

664 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut.  Louis XVI. 25 000 SEK

665 BORDSPENDYL, Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 21 000 SEK

666 MINIATYRBORDSUR. Frankrike, 1700-talets sista fjärdel. Louis �XVI. Återrop

667 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

668 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 40 000 SEK

669 BORDSPENDYL. Wien, 1800-talets början. Empire. 29 000 SEK

670 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK
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671 BORDSPENDYL. Empire, 1800-talets början. 16 500 SEK

672 BORDSPENDYL, empire, av Jonas Cederlund (hovurmakare i Stockholm 1799-1825). Återrop

673 BORDSPENDYL, av Anders Hjerpe. Empire, 1820-tal. Återrop

674 GOLVUR. England, omkring år 1700. Markwick, London. 76 000 SEK

675 BORDSUR. Frankrike, omkring år 1700. Louis XIV. 21 000 SEK

676 BORDSUR. Tyskland, 1600-tal. 36 000 SEK

677 RESEUR, av Jacob Gierkie, daterat 1647. Barock. 48 000 SEK

678 BORDSPENDYL. Tyskland, 1600-talets slut. Barock. 13 000 SEK

679 BORDSPENDYL, av Antoine André Ravrio (1759-1814). Frankrike, 1800-talets början.
Empire.

125 000 SEK

680 VAGNSUR. Wien, 1800-talets början. Empire. 27 000 SEK

681 BORDSPENDYL, Louis XVI, Frankrike 1700-talets slut. Återrop

682 BORDSUR, av Jacob Dentzel, Wien, 1700-tal. 30 000 SEK

683 SKEPPSKRONOMETER, Henri Motel (1786-1859), Horologer de la Marine, No 164. 1830-
tal.

210 000 SEK

684 SKEPPSKRONOMETER. Parkinson & Frodsham, London, 1800-talets mitt. 17 000 SEK

685 JORDGLOB GLOBUS TERRAQUEUS OCH HIMMELSGLOB GLOBUS COELESTIS, av
Anders Åkerman 1766 och Fredrik Akrel 1791.

Återrop

687 SKÅL på FOT. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 70 000 SEK

688 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 40 000 SEK

689 URNA.  Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 36 000 SEK

690 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 15 000 SEK

691 SMÖRASK med LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 9 500 SEK

692 SMÖRASK med LOCK, Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 14 000 SEK

693 SALTKAR, fyra stycken, av Johan Malmstedt, Göteborg 1820. Empire. 12 000 SEK

694 SALTKAR, ett par, porfyr, sengustavianska   Älvdalen, omkring 1800. Återrop

695 BORDSPLATEAU. Sverige, 1800-talets första del. Empire. 63 000 SEK

696 BORDSUPPSATS. Empire, 1800-talets början. 25 000 SEK

697 TAZZOR, ETT PAR, SAMT EN ETAGÈRE. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 35 000 SEK

698 BORDSOBELISK, Frankrike, 1800-tal. 14 000 SEK

699 KAFFEKANNA, av Hans Lagergren (1766-1801-08), Karlstad. Rokoko. 18 500 SEK
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700 SÅSSNIPA, av Adolph Helledaij, Jönköping 1791. 8 000 SEK

701 ELDHUNDAR, ett par. Frankrike, 1700-tal. Louis XV, Caffieris art. 50 000 SEK

702 BRASGALLER. Frankrike, 1800 talets början. Empire. 17 000 SEK

703 LÄSLAMPA, för två ljus. Frankrike, 1700-talets mitt. Rokoko. 40 000 SEK

704 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 8 500 SEK

705 SPANJOLETTER, fyra stycken. 1800-tal. 4 500 SEK

706 VÄRMLÄNDSK SOLDAT, trä. Sverige, 1800-tal. 48 000 SEK

707 FONTÄN. Bolinders verkstad, 1800-talets andra hälft. 100 000 SEK

708 TRÄDGÅRDSURNA. Bolinders verkstad, Stockholm, 1800-talets andra hälft. 32 000 SEK

709 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par. Gjutjärn. Empire, 1800-talets första hälft. Återrop

710 BORDSTELEFON. L.M. ERICSSON & Co, Stockholm. Modell 1878. 160 000 SEK

711 BORDSTELEFON. LM ERICSSON. "Kaffekvarnen". 30 000 SEK

712 BORDSTELEFON. ELEKTRISK BUREAU, KRISTIANIA, NORGE, Ca 1885. No 15591. Återrop

713 BORDSTELEFON. Firma Geisler, St Petersburg, Ryssland. 1800-talets senare del. 115 000 SEK

714 LEICA IIIf, "Swedish Army" Nr: 822 926. Ca 1956. 85 000 SEK

715 SVENSKA AKTIEBREV 1728-1899, en samling om 1198 aktiebrev samt diverse dokument
rörande Göta kanal bolaget såsom regler.

775 000 SEK

716 POKAL med LOCK, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-talets första hälft. Återrop

717 POKAL med LOCK, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-talets första hälft, senbarock. 9 000 SEK

718 POKAL, glas. Senbarock, 1700-talets första hälft. Troligen Kungsholms glasbruk. Återrop

719 SPETSGLAS. Sverige, 1700-talets andra hälft. 8 000 SEK

720 SPETSGLAS, sex (3+3) stycken. Sverige, 1700-tal. 6 000 SEK

721 POKALER med LOCK, ett par, glas. Ca 1800, Göteborg eller Gjövik. 16 000 SEK

722 BÄGARGLAS, två stycken. Tyskland, 1700-tal. Återrop

723 GLASSERVIS, 24 delar. Gustaviansk stil. 23 000 SEK

724 GLASSERVIS, 94 delar. Kosta "Junior", 1900-tal. 26 000 SEK

725 GLASSERVIS, 62 delar. Kosta "Junior", 1900-tal. 18 000 SEK

726 BARTMANKRUS, saltglaserat stengods.  Tyskland, 1600-tal. 6 500 SEK

727 TOBAKSKRUS, fajans. Delft, troligen 1700-tal. 3 200 SEK

728 KANNA, fajans. Norge, 1700-tal. Sannolikt Drammen. 9 000 SEK
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729 SKÅL, fajans. Troligen Frankrike, 1700-tal. Återrop

730 TALLRIKAR, fem stycken, fajans. Frankrike, 1700-tal. Återrop

731 KALLSKÅLSKÅL med LOCK, fajans. Rörstrand 1700-tal. Återrop

732 TALLRIKAR, tre stycken, fajans. Rörstrand, daterade 21/11-1758, 2/10-58 samt 3/12-58. 11 500 SEK

733 TALLRIKAR, tre stycken, fajans. Rörstrand 1750-tal. 7 000 SEK

734 FAT, fajans, Rörstrand, 1700-tal. 16 500 SEK

735 FAT, fajans, Marieberg, 1700-tal. Ehrenreichs period. 4 000 SEK

736 FAT, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 3 000 SEK

737 URNA, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 15 000 SEK

738 KANNA med LOCK, fajans. Rörstrand, (17)73. 6 000 SEK

739 SMÖRASK med LOCK, fajans. 1700-tal, troligen Marieberg. 5 000 SEK

740 TERASSVAS, fajans. Marieberg, Berthevins period, daterad 1/2-(17)69. 16 500 SEK

741 TALLRIKAR, två stycken, fajans. Marieberg, 1700-tal. 5 500 SEK

742 FIGURIN, porslin. Marieberg, 1700-tal. 10 000 SEK

743 FIGURINER, ett par, porslin. Marieberg, Stens period (1768-88). 14 000 SEK

744 TERRIN med LOCK, flintgods. Marieberg, 1700-tal. Återrop

745 POTPOURRIURNA med LOCK, flintgods. Marieberg, troligen 1780-tal. 6 000 SEK

746 FIGURIN, flintgods. 1800-tal. 4 000 SEK

747 TABATIERE, porslin och förgylld silvermontering. Meissen, ca 1730. 31 000 SEK

748 SPILKUM, porslin. Meissen, ca 1730-35. 23 000 SEK

749 TALLRIK, porslin. Meissen, 1700-tal. 22 000 SEK

750 KOPP och FAT, porslin. Meissen, 1700-talet. 15 000 SEK

751 TEKANNA, porslin. Meissen. 1700-tal. 11 000 SEK

752 KOPP med FAT, porslin. Meissen, ca 1735. 3 000 SEK

753 TERRIN med LOCK, porslin. Meissen, punktperiod (1763-73). Återrop

754 TERRIN med LOCK, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1814). 6 500 SEK

755 KANNA med LOCK, porslin. Meissen. 1700-tal. 5 000 SEK

756 FIGURINER, två stycken, porslin.  Meissen, 1700-tal. 38 000 SEK

757 FIGURIN, porslin. Meissen, 1700-tal. 6 000 SEK

758 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, 1700/1800-tal. Återrop

Slutpriser Vårens Klassiska 562

26/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

26/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/5526/55



Nr. Föremål Klubbat pris

759 SERVIS, nio delar, porslin. Meissen, 1700-tal. 10 000 SEK

760 FIGURGRUPP, porslin. Meissen, 1800-tal. 6 800 SEK

761 MINIATYRVASER, ett par, porslin. Meissen, 1800-tal. Återrop

762 FIGURINER, ett par, porslin. Meissen, 1920-tal. Återrop

763 FIGURIN, porslin. Meissen, 1920-tal. 3 000 SEK

764 TALLRIKAR, 14 stycken, porslin. Berlin, 1700-tal. 25 000 SEK

765 TALLRIKAR, åtta stycken, porslin. Berlin, 1700-tal. 26 000 SEK

766 DESSERTTALLRIKAR, 11 stycken, porslin. Berlin, 1700-tal. 60 000 SEK

767 SERVISDELAR, fem stycken, porslin. Berlin, 1700-tal. 36 000 SEK

768 GLACIERER, ett par samt BRICKA, porslin. Berlin, 1700-tal. 60 000 SEK

769 BRICKA, porslin. Berlin, 1700-tal. 4 000 SEK

770 FAT, porslin. Berlin, 1700-tal. 37 000 SEK

771 KOPP med FAT, porslin. Wien, ca 1800. 3 000 SEK

773 FAT, porslin. Nymphenburg, 1750-60-tal. Bustellis period. Återrop

774 FIGURIN, porslin. Nymphenburg, modell av Franz Anton Bustelli, ca 1760. 42 000 SEK

775 FIGURIN, porslin. Ludwigsburg, 1760-65. 4 500 SEK

776 Figurin, porslin. Ludwigsburg. 3 000 SEK

777 TEKANNA, porslin. Frankenthal, 1700-tal. 1 500 SEK

778 FIGURINER, två stycken, porslin. Frankenthal, 1700-tal. 6 000 SEK

779 FIGURIN, porslin. Höchst, troligen 1700 talets andra hälft. 5 000 SEK

780 FIGURGRUPP, porslin. Höchst, troligen 1770-tal. 15 000 SEK

781 KOPP med FAT, mjukt porslin. "Sèvres", 1700-tal. 28 000 SEK

782 KOPP med FAT, mjukt porslin. "Sèvres", 1700-tal. 20 000 SEK

783 KOPP med FAT, porslin. "Sèvres", 1700-tal. 15 000 SEK

784 KOPP med FAT, porslin. Sèvres, 1700-tal. 26 000 SEK

785 KOPP med FAT, mjukt porslin. "Sèvres", 1700-tal. 18 000 SEK

786 PLATEAU À DEUX POTS, porslin. Frankrike, "Sèvres", troligen 1700-tal. Återrop

787 KOPPAR med FAT, 3 st, porslin. Paris, Empire. 1800-tal. Återrop

788 GLACIERER med INSATS och LOCK, ett par, porslin. Frankrike, Empire, 11 000 SEK

790 VAS, porslin. Sèvres, daterad 1889, samt 1893 för dekorationen. Återrop
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791 ISKLOCKA, porslin. Kunglig Dansk omkring år 1800. 4 500 SEK

792 SERVIS, 97 delar, porslin. "Musselmalet", Kungl. Dansk, 1900-tal. 44 000 SEK

793 TERRIN med LOCK, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 32 000 SEK

794 KOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. Kungl Dansk, ”Flora Danica”, 1900-tal. 22 000 SEK

795 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, 12 stycken, porslin. "Flora Danica, Royal
Copenhagen, 1900-tal.

24 000 SEK

796 TALLRIKAR, sju stycken, porslin. Kungl dansk, “Flora Danica”, 1900-tal. 12 000 SEK

797 GALLERSKÅL med FAT. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. 17 500 SEK

798 VINKYLARE/YTTERFODER, porslin. Kungl. Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 12 500 SEK

799 VINKYLARE, porslin. "Flora Danica", Kungl dansk, 1900-tal. 10 000 SEK

800 FAT, porslin. Kungl Dansk, “Flora Danica”, 1890-tal. 12 000 SEK

801 SALADIERE, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 10 000 SEK

802 FAT, två stycken, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 10 500 SEK

803 FAT, porslin. Kungl Dansk, "Flora Danica", 1900-tal. 6 500 SEK

804 IKON, Ryssland 1800-tal. 5 000 SEK

805 IKON, Ryssland, 1800-tal. 10 000 SEK

805A IKON, Ryssland 1800-tal. Återrop

806 IKON, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1896. 30 000 SEK

807 CHARKA, omärkt, Ryssland 1690-tal. 18 500 SEK

808 CHARKA, omärkt, Ryssland 1700-1710. 18 500 SEK

809 MOCKAKANNA, av Alexander Jaschinkov, S:t Petersburg 1805. 30 000 SEK

810 BÄGARE, icke identifierad mästare I.F.S., Moskva 1730. 10 000 SEK

811 DOSA med infälld medalj med Katarina den storas bild, Moskva ca. 1800. 8 500 SEK

812 POKAL med lock, icke identifierad mästare Moskva 1745. 35 000 SEK

813 DRYCKESKANNA av Batholome Wilckens, Hamburg ca 1700. 105 000 SEK

814 TESERVIS, 4 delar, silver, Dietric Johann Ernst Nagel (verksam i Pernau, Estland 1840-
1854). vikt 1 374 g.

Återrop

815 SKÅL, av Sven Peter Lindman, S:t Petersburg 1838. 7 000 SEK

816 TESERVIS, tre delar, av Carl Siewers, S:t Petersburg 1858. 20 000 SEK

817 HANDFAT, av Joseph Nordberg, S:t Petersburg 1856. 15 000 SEK

818 BORDSPINGLA, okänd mästare, Moskva 1860. 10 000 SEK
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819 KÅSA, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1908-1917. 12 500 SEK

820 BÄGARE, möjligen av Alexander Matisyen, Moskva 1875. 6 400 SEK

821 BÄGARE, okänd mästare, S:t Petersburg 1882. 7 500 SEK

822 KORG, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1833. 6 000 SEK

823 KAFFE- och TESERVIS, fyra delar, av olika mästare, S:t Petersburg 1870-80-tal. Återrop

824 SKÅL på fot, icke identifierad mästare, Moskva 1831. 7 500 SEK

825 SKÅL på fot, Jakob Wiberg, Moskva 1831. 10 000 SEK

826 TERRIN med LOCK samt STÄLL, av Gotthard Stang, St Petersburg 1818. Kontrollmästare
Alexander Jashinkov.

Återrop

827 MUGG, otydlig mästastämpel, Moskva 1830-tal. 18 500 SEK

828 MUGG, av Peder Madsen, S:t Petersburg 1833. 11 000 SEK

829 KÅSA, förmodligen av Pjotr Loskutov, Moskva 1896-1908. 52 000 SEK

830 KÅSA, förmodlingen av Pjotr Loskutov, Moskva 1896-1908. 46 000 SEK

831 SKRIN, filligran, okänd mästare, Vladikavkas tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

832 SKÅL, av Pavel Ovchinnikov, Moskva 1891. Hovleverantörsstämpel. 10 000 SEK

833 DOSA, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1908-1917. 10 000 SEK

834 PILLERDOSA, okänd mästare, Moskva 1896-1908. Återrop

835 CIGARETTETUI, av Nikolaj Sverev, Moskva 1896-1908. Återrop

836 CIGARETTETUI, icke identifierad mästare, Moskva 1908-1917. Återrop

837 BÄGARE, av Fedor Rückert, Moskva 1880-tal. Återrop

838 CHARKA, guld och cloisonnéemalj, sannolikt av Alexander Tillander, S:t Petersburg
1880-1900.

46 000 SEK

839 CIGARETTETUI, 14k guld, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1908-1917. Återrop

840 CIGARETTETUI, guld, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1908-1917. Återrop

841 MINNESJETONG, guld 'en trois couleurs' och emalj, av Alfred Thielemann för Fabergé,
S:t Petersburg 1902.

60 000 SEK

842 MINNESJETONG, guld 'en trois couleurs' och emalj, ostämplad, Fabergé, 1900-talets
början.

115 000 SEK

843 MINNESJETONG, guld 'en deux couleurs' och emalj, ostämplad, Ryssland 1900-talets
början.

22 000 SEK

844 CIGARETTETUI, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1908-1917. Hovleverantörsstämpel. 7 000 SEK

845 CIGARETTETUI, av icke identifierad mästare, Moskva 1896-1908.  Vikt 233 g. Återrop
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846 CIGARETTETUI, av icke identifierad mästare, Moskva 1908-1917. 3 500 SEK

847 MOCKASKEDAR, 11 stycken, trol Aleksej Silajev, Moskva, Ryssland. 1880-tal. Återrop

848 BESTICKUPPSÄTTNING, 48 delar, av bl. a Carl Seipel, S:t Petersburg 1868-1869. Återrop

849 FISKBESTICK, 24 delar, Mikhail Grachev, S:t Petersburg, Ryssland. 1908-1917. Totalvikt 1
445 g.

Återrop

850 BÄGARE, glas. Ryssland, sent 1700-tal. 6 000 SEK

851 KARAFF med fack för is, glas. Ryssland, Kejserliga glasmanufakturen, St Petersburg, ca
1790-1800.

31 000 SEK

852 TEDOSA med LOCK, glas, Ryssland 1800-tal. 8 000 SEK

854 TALLRIKAR, 21 stycken, porslin. Kejserliga Porslinsmanufakturen, St Petersburg.
Alexander II:s period (1855-1881).

12 000 SEK

855 TALLRIK, porslin. Ryssland 1800-tal. Återrop

856 PRAKTVAS, porslin. Ryssland, 1800-talets mitt. 31 000 SEK

857 TESERVIS, fyra delar, porslin. Ryssland, 1800-tal. Återrop

859 BORDSUPPSATS. Troligen Ryssland, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK

860 BORDSLYSTRAR, för två ljus. Rysk empirestil, ca 1900. 82 000 SEK

861 LÄSLJUSSTAKE, för ett ljus. Ryssland, 1830-tal. Senempire. 16 000 SEK

862 STORMLYKTOR, två snarlika. Ryssland, 1800-tal. 15 000 SEK

863 DRUVPOKAL, av Nicolaus Jung, Nürnberg (verksam 1595-1609). 52 000 SEK

864 AKLEJAPOKAL, av Nicolaus Jung, Nürnberg (verksam 1595-1609). 37 000 SEK

865 SNÄCKPOKAL, av Simon Lang, Nürnberg (verksam 1645-1671). 32 000 SEK

866 DRUVPOKAL, av Michael Müller, Nürnberg (verksam 1612-1650). 98 000 SEK

867 DYCKESKANNA, av Paul Solanier, Augsburg 1689. Återrop

868 BÄGARE, av Ulrich Schnell, Augsburg 1660-tal. 5 000 SEK

869 BÄGARE, av Hans Wolf Hager, Nürnberg 1660-tal. 10 500 SEK

870 PRAKTKANNA, av Abraham Drentwett I, Augsburg 1645-1650. Återrop

871 FILIGRANBÄGARE med LOCK, av Johan Friedrich Straub, Karlstad (verksam -1674-1713). 25 000 SEK

872 TUMLARE, av Hans Sprickhorn, Göteborg 1704. Karolinsk. 12 000 SEK

873 BÄGARE på kulfötter, av Anders Wilhelm Malthow, Stockholm 1706. Barock. 5 800 SEK

874 DRYCKESKANNA, av Anders Wilhelm Malthow, Stockholm 1711. Karolinsk. 88 000 SEK

875 BÄGARE med LOCK, av Christopher Dey, Riga (verksam 1729-1748(1759)). 60 000 SEK
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876 TEKANNA, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1769. Rokoko. Återrop

877 KANNA, otydlig mästarstämpel, Breslau 1776-1791. 32 000 SEK

878 CHOKLADKANNA, av Johann Joachim Krusemann, Riga 1768-1780. 19 000 SEK

879 GRÄDDSNÄCKA, av Jacob Lampa, Stockholm 1759. Rokoko. 18 000 SEK

880 GRÄDDSNÄCKA, av Lorentz Wretman, Landskrona 1774. Rokoko. 13 000 SEK

881 GRÄDDSNÄCKA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1779. Rokoko. 23 000 SEK

882 SOCKERSKRIN, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1766. Rokoko. 30 000 SEK

883 SOCKERSKRIN, av Daniel Lundström, Stockholm 1775. Rokoko. Återrop

884 SOCKERSKRIN, av Arvid Floberg, Stockholm 1795. Gustavianskt. 18 000 SEK

885 MJÖLKKANNA, av Johan Malmstedt, Göteborg 1795. Gustaviansk. 18 500 SEK

886 SOCKERSKRIN, av Johan Fredrik Björnstedt, Stockholm 1820. Empire. 5 500 SEK

887 KAFFEKANNA, av Adolf Zethelius, Stockholm 1814. Empire. Återrop

888 LJUSSTAKAR, ett par, icke identifierad mästare, möjligen Hamburg 1600-talets
slut/1700-talets början.

27 000 SEK

889 NATTLJUSSTAKAR, ett par snarlika, av Friedrich Heinrich Klinck, Stockholm 1751 och
Petter Söderbom, Örebro 1776.

30 000 SEK

890 LJUSSTAKAR, ett par, av Philipp Caspar Scheppich, Augsburg 1761-1763. 25 000 SEK

891 LJUSSTAKAR, ett par, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1794. Gustavianska. 50 000 SEK

891A LJUSSTAKAR, ett par, av Mikael Nyberg, Stockholm 1794. Gustavianska. 80 000 SEK

892 RESELJUSSTAKAR, ett par, av Nils Tornberg, Linköping 1796. Gustavianska. 24 000 SEK

893 LJUSSTAKAR, ett par av Johann Rudolf Haller, Augsburg 1801. Återrop

894 LJUSSTAKAR, ett par, av Nils Tornberg, Linköping 1812. 20 000 SEK

895 LJUSSTAKAR, ett par, snarlika av Gustaf Möllenborg Stockholm 1895 och Jacob E.
Torsk, Stockholm 1893. Gustaviansk stil.

24 000 SEK

896 KANDELABRAR, ett par, för 4 ljus, av Gustaf Möllenborg Feron 1861. Nyrokoko. Återrop

897 SÅSKANNOR, ett par, av William Skeen, London 1766-1767. Återrop

898 SÅSTERRIN, Dublin 1803. Återrop

899 SÅSTERRINER, ett par, av Thomas Robins, London 1813-1814. Återrop

900 DUBBELKAROTTER, ett par, sannolikt av Richard Sawyer, Dublin 1814. Återrop

901 SÅSSKÅL på fat, av Isaac Sandbeck, Stockholm 1819. 10 000 SEK

902 BRÖDKORG med fällbar hänkel, av Adolf Zethelius, Stockholm 1814. Empire. 4 500 SEK
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903 COASTERS, ett par, av Anders Lundqvist, Stockholm 1825. 15 500 SEK

904 VINSIL, av Melchior Faust, Göteborg 1800-tal. 4 200 SEK

905 CHAMPAGNEKYLARE, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1849. Nyrokoko. Återrop

906 UPPSATSSKÅLAR, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1895. Återrop

907 FAT, 3 st, två av Johann Christian Neuss, Augsburg 1803 och ett av Johann Georg
Christoph Neuss, Augsburg 1816.

Återrop

908 FAT, ett par, märkta Breymann, Dresden 1825. Återrop

909 BORDSSURTOUT, av Anders Efraim Ahlbom, Västerås 1795. Gustaviansk. Återrop

910 SALTKAR ett par, av Anders Stafhell, Stockholm 1774. Rokoko. 21 000 SEK

911 SALTKAR, ett par, G. Häberlein, Nürnberg, 1800-talets början. Totalvikt 153 g. Återrop

913 SKRIVSTÄLL, av Christian Henrik Klinck, Stockholm 1783. Gustavianskt. 15 000 SEK

914 LÄSLAMPA, för två ljus, av Nils Jacob Adamsson, Norrköping 1841. 12 000 SEK

915 CHANUKKASTAKE, av Antoni Riedel, Warzawa (verksam sent 1800-tal). 25 000 SEK

916 BÄGARE, av Jacob Brunck, Stockholm 1721. 26 000 SEK

917 BÄGARE, av Berendt Möllers änka, Stockholm 1726. 17 000 SEK

918 BÄGARE, av Niclas Warneck, Karlstad 1742. 3 400 SEK

919 BÄGARE, av Christoffer Bauman, Hudiksvall 1760. 15 000 SEK

920 BÄGARE, av Johan Hedman, Södertälje sannolikt 1771. 10 000 SEK

921 BÄGARE, av Anders Tidström, Vasa 1795. 10 000 SEK

922 BÄGARE, av Nils Grubb, Hudiksvall 1778. 7 000 SEK

923 BRÄNNVINSSKÅL, av Christoffer Bauman, Hudviksvall 1794. 23 000 SEK

924 DOSA, av Andreas Öhrman, Stockholm 1758. 9 000 SEK

925 ASTROLOGISK KALENDER, ostämplad, silver och mässing, 1700-tal. 10 000 SEK

926 SKED med dubbel kerubknopp, ostämplad, Sverige tidigt 1600-tal. 14 500 SEK

927 SKED med dubbel kerubknopp, av Jöns Ellerhusen, Stockholm 1691. 8 800 SEK

928 SKED med kronknopp, icke identifierad mästarstämpel/bomärke, Sverige 1500-talets
slut.

20 000 SEK

929 SKED med dubbel kerubknopp, icke identifierad mästarstämpel, Skandinavien 1600-tal. 21 000 SEK

930 SKED med kotteknopp, icke identifierad mästarstämpel, sannolikt Norge 1600-tal. 12 000 SEK

931 SKED med dubbel kerubknopp, av Nicolai Willemsen Horstman (verksam i Trondheim
1720-60). Barock-stil.

7 500 SEK

Slutpriser Vårens Klassiska 562

32/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

32/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/5532/55



Nr. Föremål Klubbat pris

932 BEGRAVNINGSSKED, av Pehr Zethelius, Stockholm 1796. 4 000 SEK

933 SILSKED, av Peter Pettersson, Christiana, Norge, 1798. 4 000 SEK

934 BESTICKUPPSÄTTNING, 138 delar, av W A Bolin, Stockholm 1939-1940. 42 000 SEK

935 DOSA, guld en cinq couleurs, av Anders Zachoun, Stockholm 1772. Gustaviansk. 210 000 SEK

936 DOSA, guld 18K, av Frans Wilhelmsson, Stockholm 1786. 17 500 SEK

936A DOSA, guld 18k, av Nils Carlén, Stockholm 1792? (verksam 1797-1824). 32 000 SEK

937 DOSA, Frankrike 1700-talets andra hälft. 11 000 SEK

938 DOSA, Frankrike 1780-tal. 10 500 SEK

939 DOSA, guld 18 k, Genève, c:a 1810. 25 000 SEK

940 DOSA, guld 18k, Schweitz 1800-talets förra hälft. 15 000 SEK

941 DOSA, guld 13k, en deux couleurs,  ostämplad, 1800-talets mitt. 18 000 SEK

944 RING, kvinnoporträtt av skuren smaragd med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct.
1930-tal.

18 000 SEK

945 HÄNGSMYCKE, obehandlad fasettslipad akvamarin med rosenslipade diamanter och
blå safir. Sekelskifte 1900.

44 000 SEK

946 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 2.80 ct, varav mittsten ca 1.25 ct. 1800-talets
andra hälft.

30 000 SEK

947 RING, oval fasettslipad ametist, 22.49 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.69 ct. 18 000 SEK

948 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct och carréslipade safirer, 1950-tal. 13 000 SEK

949 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade smaragder samt briljant- och åttkantslipade diamanter,
tot. ca 1.50 ct. 1950-tal.

14 000 SEK

950 ARMBAND, guld med ornament med rosenslipade diamanter samt svart emaljarbete,
1800-talets andra hälft.

26 000 SEK

951 ÖRHÄNGEN, vardera peridoter, 5.96 ct, samt rosa safirer, 1.08 ct och briljantslipade
diamanter, tot. 0.45 ct.

15 000 SEK

952 RING, ceriserosa syntetiskt safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct . 12 500 SEK

953 BROSCH, snäckskalskamé med guldbård, 1800-talets andra hälft. 3 000 SEK

954 BROSCH, antikslipade diamanter, rubiner, smaragder och blå safirer med orientalisk
pärla. Sent 1800-tal.

44 000 SEK

955 RING, oval fasettslipad blå safir med åttkantslipade diamanter, 1920-tal. 60 000 SEK

956 BROSCH, 7 antikslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct med blått emaljarbete, 1800-talets
mitt.

Återrop

957 ÖRHÄNGEN, odlade Tahiti pärlor, ca 12,5 mm, med vardera briljantslipad diamant, tot.
ca 0.15 ct.

10 000 SEK
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958 ARMBAND, 42 blå fasettslipade safirer, tot. 16.70 ct med 43 briljantslipade diamanter,
tot. 3.60 ct. 1980-tal.

32 000 SEK

959 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.01 ct. 15 000 SEK

960 BROSCH, blå safirer med antikslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 1880-tal. 10 500 SEK

962 COLLIER, antikslipade diamanter, tot. ca 1.0 ct, rubiner och orientaliska pärlor. Ca 1890-
tal.

20 000 SEK

963 RING, trappslipad ametist, 17.37 ct samt peridoter och briljantslipade diamanter, tot.
0.54 ct.

20 000 SEK

964 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, Tahiti pärlor samt två briljantslipade diamanter,
tot. 0.34 ct.

22 000 SEK

965 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.80 ct, i form av hjärtan. 15 000 SEK

966 ARMBAND, guld med trappslipad citrin. 1950-tal. 22 000 SEK

967 RING, gammalslipad diamant, 4.14 ct. 195 000 SEK

968 RING, trappslipad akvamarin, 16.05 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 27 000 SEK

969 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter 2.29 ct, med rosenkvart och cabochonslipade
månstenar.

24 000 SEK

970 BROSCH, W.A. Bolin, briljant- baguette- och droppslipade diamanter, tot. ca 9 ct. 1950-
tal.

74 000 SEK

971 RING, checkerslipad rosenkvarts med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

973 HÄNGSMYCKE/BROSCH, rosenslipade diamanter. 1700-tal. 14 000 SEK

974 DIADEM, antikslipade diamanter, tot. ca 8-10 ct, i två rader. 1800-talets mitt. Återrop

975 RING, gammalslipad diamant, ca 1.50 ct, med smådiamanter på sidorna. 36 000 SEK

976 RING, rund fasettslipad blå topaz, ca 12 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.50 ct. 12 000 SEK

977 ÖRHÄNGEN, 'cushion' slipade diamanter, 3.01 ct resp. 3.03 ct, samt övriga, tot. 9 ct.
Cert. GIA.

Återrop

979 RING, fantasislipad kunzit, 31.38 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.15 ct. 18 500 SEK

980 RING, cushion cut diamant, 6.02 ct. Cert. HRD. 950 000 SEK

981 ÖRHÄNGEN, checkerslipad rosenkvarts med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 17 000 SEK

982 ARMBAND, rosa safirer, ametister, peridoter och briljantslipade diamanter. Återrop

983 ÖRHÄNGEN, rosa och gula safirer, tot. ca 9 ct. Återrop

984 ÖRHÄNGEN, cognacsfärgade South sea pärlor, ca 15 mm, med rosa turmaliner. 15 000 SEK

985 RING, Tressori, cognacsfärgade- och vita briljantslipade diamanter, tot. 9 ct. Återrop

986 COLLIER, vita och gula briljantslipade diamanter, tot. ca 15 ct. 145 000 SEK
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987 RING, fantasislipad tanzanit, 10.33 ct med briljantslipade diamanter, tot. 1.09 ct. 55 000 SEK

988 RING, smaragdslipad diamant, sk square emerald cut, 3.02 ct. Cert. IGI. Återrop

989 BROSCH, blå safir med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Ca 1915. 27 000 SEK

990 ARMBAND, gammalslipade diamanter, tot. ca 30 ct, och baguetteslipade blå safirer, tot.
ca 5 ct. 1930-tal.

275 000 SEK

992 COLLIER, dropp- navette- och briljantslipade diamanter, tot. 42 ct, i magnifik
komposition.

Återrop

993 RING, spessartingranat 18.90 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 0.77 ct. Återrop

994 BROSCH, emaljarbete med rosenslipade diamanter och orientalisk pärla. Ca 1900. 20 000 SEK

995 HÄNGSMYCKE/BROSCH, carréslipade rubiner med diamanter och grå naturlig pärla.
Sekelskifte 1900.

60 000 SEK

996 RING, oval fasettslipad rubin, 4.20 ct, med dropp- och briljantslipade diamanter, tot. 1.40
ct.

50 000 SEK

997 RING, droppslipade rubiner med antikslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 1890-tal. 16 500 SEK

998 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 5.85 ct. 46 000 SEK

999 ARMBAND, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 27 ct. 1950-tal. Återrop

1000 RING, briljantslipad diamant, ca 1.50 ct, med två mindre briljantslipade diamanter. 46 000 SEK

1001 ÖRHÄNGEN, tanzaniter, tot. 4.01 ct, rosa safirer, tot. 5.64 ct samt briljantslipade
diamanter, tot. 0.65 ct.

Återrop

1002 RING, rosa safir, 1.19 ct, med tsavoriter, 0.80 ct samt briljantslipade diamanter, tot. 0.37
ct.

10 200 SEK

1003 BROSCH, rosa turmalin med antik- och rosenslipade diamanter. Ryssland ca 1850. Återrop

1005 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 1.05 ct resp. 1.03 ct enl HRD cert. Återrop

1006 RING, briljantslipad diamant, 6.07 ct. samt smådiamanter. Cert. DPL. 1 180 000 SEK

1007 ÖRHÄNGEN, vardera odlad South sea pärla,  ca 17 mm med baguette- och
briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct.

24 000 SEK

1008 COLLIER, odlade South sea pärlor, 17-14 mm, kullås med briljantslipade diamanter, tot.
ca 2 ct.

95 000 SEK

1009 RING, briljantslipad diamant, 2.01 ct samt mindre briljantslipade diamanter. Cert. EGL. Återrop

1010 RING, cabochonslipad smaragd, 6.84 ct med briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. 44 000 SEK

1011 BROSCH, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 9 ct, samt smaragder. 1970-tal. Återrop

1012 RING, briljantslipad diamant, 1.02 ct. Cert. HRD. Återrop

1015 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 1 ct. Cert. GIA. Återrop

1016 RING, briljantslipad diamant, 2.36 ct. Cert. IGI. Återrop
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1017 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 17 000 SEK

1018 HÄNGSMYCKE, hängande odlad South sea pärla, ca 14 mm, med briljantslipade
diamanter, tot. 1.62 ct.

Återrop

1019 BROSCH, blå cabochonslipade safirer, rubiner med briljant- och baguetteslipade
diamanter, tot. ca 3 ct. 1930-tal.

Återrop

1020 RING, smaragder och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. 6 000 SEK

1021 GARNITYR, 5 delar, örhängen, diadem, collier, brosch samt ring med antik- och
gammalslipade diamanter, tot. ca 15 ct. 1800-talets andra hälft.

275 000 SEK

1022 ARMBAND, gula fasettslipade safirer med gammalslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct.
Sekelskifte 1900.

36 000 SEK

1023 ARMRING, cabochonslipade rubiner med röd och blå emalj. Indien, 1800-talets andra
hälft.

20 000 SEK

1024 RING, cabochonslipade rubiner, Indien, 1900-talets första hälft. 4 000 SEK

1025 RING, princesslipade diamanter, tot. 4.10 ct. 14 500 SEK

1026 RING, trappslipad akvamarin med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Återrop

1027 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.61 ct. 27 000 SEK

1028 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 4.48 ct. Återrop

1029 BROSCH, stiliserad blomsterkvist med rosenslipade diamanter, 1800-talets andra hälft. 5 500 SEK

1030 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.65 ct. Återrop

1031 COLLIER, 7 rader fasetterade blå safirer, lås med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40
ct.

20 000 SEK

1032 COLLIER, odlade barocka Tahitipärlor, 14,4-10 mm, lås med briljantslipade diamanter. Återrop

1033 GARNITYR, fasettslipade citriner, hänge och ett par örhängen, 1800-talets mitt. 32 000 SEK

1034 COLLIER, naturliga sötvattenspärlor, 7,0-4,2 mm, lås med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.80 ct. 1930-tal.

Återrop

1035 RING, W.A. Bolin, fem briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1930-tal. 10 500 SEK

1036 RING, briljant- och navetteslipade diamanter, tot. ca 2.30 ct, i form av blomma. Återrop

1037 BROSCH, briljant- åttkant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 5 ct. med fyra
cabochonslipade rubiner.

Återrop

1038 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 16,5-17 mm, med briljant- och baguetteslipade
diamanter, tot. 0.95 ct.

25 000 SEK

1039 HÄNGSMYCKE, gammalslipad diamant, ca 1 ct, samt krans av carréslipade rubiner och
smådiamanter. Ca 1915.

34 000 SEK

1040 ARMBAND, guld i form av skärp med två tofsar. 1800-talets andra hälft. Vikt 108,3 g. Återrop
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1041 HÄNGSMYCKE, droppformad naturlig pärla med antikslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct.
1800-tal.

14 500 SEK

1042 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, carréslipade  rubiner och pärlemor. 13 000 SEK

1043 RING, briliantslipad diamant, ca 1 ct. 41 000 SEK

1044 ÖRHÄNGEN, orientaliska droppformade pärlor, ca 7,8 mm, med antik- och rosenslipade
diamanter. 1920-tal.

37 000 SEK

1045 GARNITYR, mikromosaik, armband, hängsmycke samt örhängen. Italien ca 1860-1880-
tal.

27 000 SEK

1046 BROSCH, kvinnoporträtt av skuren agat med antikslipade diamanter och bård av
orientaliska pärlor. Ca 1880.

Återrop

1047 ÖRHÄNGEN, gammalslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct, varav mittstenarna ca 1 ct
vardera. 1930-tal.

Återrop

1048 RING, briljantslipad diamant, 6.07 ct, med trapezslipade diamanter på vardera sida, tot.
ca 1 ct. Cert. HRD.

Återrop

1049 ÖRHÄNGEN, Cartier, 'Panthérè', guld med ögon av smaragd. 1990-tal. 25 000 SEK

1050 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 0.50 ct. Cert. HRD. 36 000 SEK

1051 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.40 cts. 32 000 SEK

1052 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, med vardera orientalisk pärla, ca
8,6 mm.

26 000 SEK

1053 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 14,5 mm med briljantslipade diamanter, tot.
1.47 ct.

25 000 SEK

1054 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct. 48 000 SEK

1057 ÖRHÄNGEN, odlad Tahiti pärla, ca 15,5 mm,  blå safirer och briljant- och åttkantslipade
diamanter, tot. ca 2.40 ct.

Återrop

1058 ÖRHÄNGEN, checkerslipade ametister med briljantslipade diamant, tot. ca 0.40 ct. 10 500 SEK

1059 ÖRHÄNGEN, turkoser med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct. Återrop

1060 DIAMANT, briljantslipad, oinfattad, 1.01 ct. Cert. IGI. 40 000 SEK

1061 DIAMANT, briljantslipad, oinfattad, 1 ct. Cert. IGI. Återrop

1062 RING, odlad japansk pärla, ca 12 mm, med 4 briljantslipade diamanter, tot. ca 0.30 ct.
1980-tal.

6 500 SEK

1063 RING, oval fasettslipad blå safir, ca 4.50 ct med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. Återrop

1064 ÖRHÄNGEN, trappslipade ametister med bård av briljantslipade diamanter, tot. ca 1.40
ct.

26 000 SEK

1066 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.42 ct. 17 500 SEK

1067 RING, sk eternityring, briljantslipade diamanter, tot. 3.45 ct. Återrop
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1068 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 10.05 ct. 100 000 SEK

1069 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 5.30 ct. Återrop

1070 RING, briljantslipad diamant, (äldre slipning) 4.11 ct, enl. gravyr. 310 000 SEK

1072 COLLIER, filigranarbete, svensk empire, Abraham Norlin Malmö, verksam 1796-1818. 14 500 SEK

1073 ÖRHÄNGEN, cognacsfärgade South sea pärlor, ca 14 mm, med briljantslipade
diamanter.

Återrop

1074 RINGAR, Cartier, 3 st, med rubin, smaragd och blå safir. 46 000 SEK

1076 GARNITYR, 3 delar, diadem, collier samt örhängen, guld med citriner samt
gammalslipade diamanter. 1800-tal.

Återrop

1077 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot 1.78 ct, i form av litet hjärta. 15 000 SEK

1078 RING, Cartier, guld. 10 500 SEK

1081 BROSCH, briljantslipade diamanter med naturlig sötvattenspärla, 1950-tal. Återrop

1082 RING, cabochonslipad ljusblå stjärnsafir, 33.62 ct enl cert GRS, med briljantslipade
diamanter, tot. 0.37 ct.

Återrop

1083 BROSCH, W.A. Bolin, cabochonslipade blå safirer med briljant- och
åttkantslipadeslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 1950-tal.

25 000 SEK

1084 RING, briljantslipad diamant, 6 ct. Återrop

1085 COLLIER, Cartier, briljant- och assherslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 45 000 SEK

1086 SMYCKESET, omarbetade örhängen, orientaliska pärlor och gammalslipade diamanter,
tot. ca 2.40 ct.

14 000 SEK

1087 HÄNGE, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. 1.10 ct samt oval fasettslipad
smaragd, ca 4 ct.

Återrop

1088 RING, kuddslipad blå safir, 3.05 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. 0.86 ct. 30 000 SEK

1089 HÄNGSMYCKE, gammal- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 2.50 cts. Ca 1915. Återrop

1090 BROSCH, ametist med rosenslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Ca 1905. 11 000 SEK

1091 RING, briljantslipad diamant, 5.55 ct. Återrop

1092 COLLIER, 108 briljantslipade diamanter, tot. 21.47 ct. 165 000 SEK

1093 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

1094 RING, droppslipade cognacsfärgade diamanter, tot. ca 4.70 ct, samt vita briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.60 ct.

Återrop

1095 ÖRHÄNGEN, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 1940-tal. 12 000 SEK

1096 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 22 000 SEK

1097 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 14 000 SEK
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1098 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 18 500 SEK

1099 HÄNGSMYCKE, gammalslipad diamant, ca 2.40 ct, samt mindre diamanter. Ca 1915. 110 000 SEK

1100 COLLIER, doserade orientaliska pärlor, 5,3-1,8 mm, lås med rosenslipade diamanter,
1920-tal.

8 500 SEK

1101 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Stockholm 1951. 7 300 SEK

1102 RING, droppformad opal med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 12 000 SEK

1103 COLLIER, 1332 infattade briljantslipade diamanter, tot. 10.51 ct. Återrop

1104 HÄNGSMYCKE, droppslipad Fancy Yellow diamant, 1.02 ct samt radiant cut, 0.24 ct,
assher cut 0.31 ct.

Återrop

1105 COLLIER, odlade South sea pärlor, 14,6-13,8 mm, med kullås. Återrop

1106 BROSCH, stiliserad blomma med briljantslipade diamanter, tot. ca 6.50 ct enl. intyg.
1960-tal.

Återrop

1107 ÖRHÄNGEN, rosa turmaliner, ametister, calcedon samt briljantslipade diamanter, tot.
0.93 ct.

31 000 SEK

1108 COLLIER, lång riviérè med briljantslipade diamanter, tot 25.70 ct, doserande i olika
partier.

135 000 SEK

1109 ÖRHÄNGEN, droppslipade peridoter, tot. 10.83 ct, samt briljantslipade diamanter, tot,
1.74 ct.

32 000 SEK

1111 BROSCH, antik- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct samt orientalisk pärla. Ca
1905.

7 500 SEK

1112 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.50 ct. Återrop

1113 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. Återrop

1114 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.80 ct. Återrop

1115 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 3.60 ct. Återrop

1116 RING, antikslipad diamant, ca 0.75 ct, samt rubin och mindre diamanter, tot. ca 0.70 ct.
1930-tal.

11 000 SEK

1117 ÖRHÄNGEN, Chopard, Happy diamonds, svarta och vita briljantslipade diamanter, i
form av hjärtan.

15 000 SEK

1118 RING, oval fasettslipad blå safir, ca 2 ct med briljantslipade diamanter, ca 2 ct. 15 000 SEK

1119 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 6.05 ct. 35 000 SEK

1120 ARMBAND, cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. 6.20 ct, tre vita diamanter. 20 000 SEK

1121 ARMBAND, svarta briljantslipade diamanter, tot. ca 6.15 ct, tre vita diamanter. 21 000 SEK

1122 RING, cushion cut diamant, 1.27 ct. Cert. GIA. Återrop

1123 COLLIER, odlade pärlor, 8,4-3,1 mm, lås i platina och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.60 ct.

5 200 SEK
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1124 COLLIER, fem rader med infattade briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 16 000 SEK

1125 RING, prinsesslipad diamant, 2.11 ct samt triangelslipade diamanter, tot. 1.45 ct. Återrop

1126 COLLIER, 76.70 ct cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. 76.70 ct samt
mellanleder av vita briljantslipade diamanter, tot. ca 3.05 ct.

160 000 SEK

1127 RING, rökfärgad topas 28,52 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.88 ct. Återrop

1128 RING, hjärtslipad Fancy light yellow hjärtslipad diamant, 3.75 ct, med baguetteslipade
diamanter på sidorna.

135 000 SEK

1129 ÖRHÄNGEN, odlade Tahiti pärlor, ca 16 mm, med svarta briljantslipade diamanter. 14 000 SEK

1130 RING, mörk blå safir samt antikslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Ca 1915. Återrop

1131 RING, radiant cut diamant, 1.65 ct, samt briljantslipade på sidorna, tot. ca 0.50 ct. 40 000 SEK

1132 ÖRHÄNGEN, Fred, briljantslipade diamanter, ca 2 ct. 20 000 SEK

1133 HÄNGSMYCKE, fantasislipad ametist med briljantslipade diamanter, tot. 0.93 ct. 12 000 SEK

1134 ARMBAND, ametister samt briljantslipade diamanter, tot. 1.64 ct. 27 000 SEK

1135 ARMBAND, mikromosaik på ovala plattor av glas med guldbård. Italien. Ca 1860-tal. 8 000 SEK

1136 BROSCH, mikromosaik avbildande Colosseum på onyx med guldram. Italien, ca 1860-
tal.

3 000 SEK

1137 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 12,5 mm, med briljantslipade diamanter, tot.
ca 0.15 ct.

10 000 SEK

1138 ARMBAND, blå fasettslipade safirer med briljantslipade diamanter, tot. ca 4.80 ct. 45 000 SEK

1139 RING, tre briljantslipade diamanter, tot. 1.10 ct. 15 500 SEK

1140 RING, Chanel, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. 12 000 SEK

1141 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, ca 8,2 mm, lås med briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.80 ct. 1980-tal.

20 000 SEK

1142 HÄNGSMYCKE, oval fasettslipad orange safir, ca 10 ct, infattad med briljantslipade
diamanter, tot. ca 0.35 ct.

Återrop

1143 ARMBAND, guld med turkoser, 1950-tal. 20 000 SEK

1144 HÄNGSMYCKE, odlad Tahitipärla, ca 14,5 mm, med briljantslipade diamanter, tot. 0.41
ct.

9 000 SEK

1145 RING, briljantslipad diamant, ca 1.05 ct. 25 000 SEK

1146 BROSCH, cabochonslipade rubiner, ca 5 ct, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.35
ct. CG Hallberg 1960.

15 000 SEK

1147 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 14.20 ct. Itutagbart till collier/ två armband. Återrop

1148 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Dahlgren, Malmö 1944. Återrop

1149 RING, opal med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop
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1150 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct, med orientalisk pärla, 1930-tal. 6 000 SEK

1151 RING, Bulgari, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct och onyx. 7 000 SEK

1152 ARMRING, Boodle & Dunthorpe, platina med princesslipade diamanter, tot. 0.54 ct. 30 000 SEK

1153 COLLIER, platina med briljantslipade diamanter, tot. 0.56 ct. Återrop

1154 RING, två gammalslipade diamanter, vardera ca 0.90 ct, samt två mindre. 27 000 SEK

1155 RING, briljantslipad diamant, 3.63 cts med droppslipad rubin på vardera sida, ca 1 ct. Återrop

1156 HÄNGSMYCKE, odlad golden South sea pärla, ca 15 mm, med gula- och vita
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct.

14 000 SEK

1157 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.60 ct. Återrop

1158 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 4.25 ct, varav mittsten ca 0.45 ct. 31 000 SEK

1159 RING, brilljantslipad diamant, 2.21 ct. Cert. HRD. 120 000 SEK

1160 COLLIER, olika slipade kunziter i handgjorda fattningar i lång kedja. 18 000 SEK

1161 RING, antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Sent 1800-tal. 7 000 SEK

1162 RING, briljantslipad diamant 1,15 ct. 20 000 SEK

1163 RING, oval fasettslipad rubin, 7.16 ct enl cert GRS, med briljantslipade diamanter. Återrop

1164 HÄNGESMYCKE, skuren jade, samt ett par örhängen. Tidigt 1900-tal. 30 000 SEK

1165 AMULETT, skuren jade. Tidigt 1900-tal. 4 500 SEK

1166 RING, cushionslipad diamant, 1.55 ct, samt små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.35 ct. Återrop

1167 RING, briljant- och prinsesslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 16 000 SEK

1168 HÄNGE, droppslipad smaragd, ca 1.70 ct. Återrop

1169 ARMBAND, åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, i blomformationer. 13 000 SEK

1170 ARMBAND, sammanflätade länkar rött och vitt guld. Vikt 75,3 g. 19 000 SEK

1171 RING, trappslipad smaragd, ca 2.80, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Återrop

1172 ARMBAND, smaragder med briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 22 000 SEK

1173 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 6.87 ct. 55 000 SEK

1174 RING, trappslipad akvamarin, 22.28 ct med briljantslipade diamanter, tot. 2.30 ct. 20 000 SEK

1175 HÄNGSMYCKE/BROSCH, antik- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct med blå safirer.
Ca 1905.

8 000 SEK

1176 ÖRHÄNGEN, 24 baguetteslipade diamanter, tot. 3.08 ct. 21 000 SEK

1177 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 14.66 ct. Återrop

1178 HÄNGSMYCKE, briljantslipade diamanter, tot. 3.02 ct, i form av hjärta. 21 000 SEK
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1180 BROSCH, trapp- och cabochonslipade smaragder samt briljantslipade diamanter, tot. ca
2.50 ct. Göteborg 1975.

Återrop

1181 RING, sk eternity ring, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.20 ct. Återrop

1182 RING, smaragd med antikslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 25 000 SEK

1183 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. 7 500 SEK

1184 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 15.85 ct. 86 000 SEK

1185 COLLIER, ovala fasettslipade oranga safirer, tot. 44 ct. 16 000 SEK

1187 RING, navettslipade diamanter, tot. ca 4.80 ct. Återrop

1188 RING, oval fasettslipad smaragd, 1.25 ct. Återrop

1189 ARMBAND, 42 briljantslipade diamanter, tot. 10.19 ct. 100 000 SEK

1190 ÖRHÄNGEN, cushion cut diamanter, 1 ct resp. 1.02 ct. Återrop

1191 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 1 ct (tot 2.12 ct). Återrop

1193 COLLIER, blå safirer med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.30 ct. 35 000 SEK

1194 BROSCH, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct, samt smaragd. 1940-tal. 9 500 SEK

1195 COLLIER, odlade japanska pärlor, lås med diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1197 MANSCHETTKNAPPAR, Chaumet & Cie, poloryttare till häst. Sekelskifte 1900. 10 500 SEK

1198 ARMBANDSUR, Gübelin, briljant- och navettslipade diamanter, tot. 3.68 ct, 1960-tal. Återrop

1199 ARMBANDSUR, Chaumet, Khésis, briljantslipade diamanter. Återrop

1200 ARMBANDSUR, Mauboussin, automatisk med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct.
Limited edition.

Återrop

1201 ARMBANDSUR, Chopard, Happy sport, briljantslipade diamanter. Återrop

1202 ARMBANDSUR, Rolex, Oyster Perpetual Day-date, guld med briljantslipade diamanter,
1977.

Återrop

1203 ARMBANDSUR, IWC, Schaffhausen, automatisk, 1980-tal. 27 000 SEK

1204 ARMBANDSUR, Raymond Weil, automatisk, 2000-tal. 30 000 SEK

1205 ARMBANDSUR, Breitling, chronometer, automatisk, 2004. Återrop

1206 SPINDELUR, Johan Wideman d.ä. verksam Stockholm 1695-1717. 34 000 SEK

1207 FICKUR, svenskt spindelur i guld, Lindgren, slät boett. Sent 1700-tal. 13 000 SEK

1208 FICKUR, svenskt spindelur i guld, Öhman,  ca 1790-1810. 12 000 SEK

1209 FICKUR, ankargång, savonett, sent 1800-tal. 12 000 SEK

1210 FICKUR, Vacheron à Génève, cylindergång. Sent 1800-tal. Återrop

Slutpriser Vårens Klassiska 562

42/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

42/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/5542/55



Nr. Föremål Klubbat pris

1211 FICKUR, Gustav Adolph Adamson. Paris, 1700-talets slut. 22 000 SEK

1212 FICKUR, spindelur med centralsekund och kalender, guld, tidigt 1800-tal. 11 500 SEK

1213 FICKUR, savonett, porträtt av Prins August och Hertiginnan Teresia av Sachsen-
Altenburg. Sekelskifte 1900.

17 000 SEK

1214 MUSIKUR, Piquet & Meylan, kvartsrepetition, för den kinesiska marknaden, ca 1820. 380 000 SEK

1215 DAMFICKUR, spindelur, Berthoud, Paris. Ca 1820. 14 000 SEK

1216 DAMFICKUR, Lepine & Neveu à Paris. 1800-talets första hälft. 8 500 SEK

1217 DAMFICKUR, Courvoisier Frères, Schweiz, Minutrepetition och kronograf. Ca 1900. 34 000 SEK

1218 DAMFICKUR, Frankrike. 1800-talets första hälft. 5 000 SEK

1219 DAMFICKUR, Ulysse Nardin, Locle. 3 500 SEK

1220 FICKUR, A. Lange & Söhne, Glashütte Dresden. Sent 1800-tal. 16 000 SEK

1221 DÄCKSUR, A. Lange & Söhne. 18 000 SEK

1222 FICKUR, Robert & Courvoisier, minutrepeter. 1800-talets mitt. 15 000 SEK

1223 FICKUR, Omega, kronograf. Ca 1900. 10 500 SEK

1224 FICKUR, Fredrik Jürgensen, Köpenhamn. Cylindergång. Tidigt 1800-tal. 10 500 SEK

1225 FICKUR, Urban Jürgensen, Köpenhamn. Duplexgång. Tidigt 1800-tal. 23 000 SEK

1226 FICKUR, Rogers, London, cylindergång, repeter. 1700-talets andra hälft. 9 000 SEK

1227 FICKUR, Urban Jürgensen & Sönner, Köpenhamn. Sent 1800-tal. 6 500 SEK

1228 FICKUR, Patek Philippe, savonette. 1918. 24 000 SEK

1229 FICKUR, Kühl, kronometergång. 1800-tal. 10 000 SEK

1230 FICKUR, Jules Jürgensen, Köpenhamn, kronometergång och repeter. 1800-talets andra
hälft.

30 000 SEK

1231 FICKUR, Breguet et fils, kvartsrepeter. 1800-talets andra hälft. 19 500 SEK

1232 SPINDELUR, Graham, London, repousséboett, 1700-talets mitt. 32 000 SEK

1233 FICKUR, Richardson, London, duplexgång, för kinesiska marknaden. Ca 1840. 37 000 SEK

1234 FICKUR, 'Chronometre', kronometergång, savonette, Schweiz. Ca 1900. 12 500 SEK

1235 FICKUR, Larpent & Jürgensen, Köbenhamn, cylindergång och subsekund. Ca 1800. 13 000 SEK

1236 FICKUR, cylindergång, Bouvier, Genève. 1800-talets mitt. 13 000 SEK

1237 SPINDELUR, Busch, Hamburg. Tidigt 1700-tal. 27 000 SEK

1238 SPINDELUR, London, repousséboett. Tidigt 1700-tal. 19 000 SEK

1239 SPINDELUR, London, tidigt 1700-tal. 22 000 SEK
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1240 SPINDELUR, Meynier, Frankrike. 1700-talets första hälft. 21 000 SEK

1241 SPINDELUR, Frankrike, 1700-talets mitt. 6 500 SEK

1242 SPINDELUR, Courvoisier, Frankrike, kvartsrepeter. Sent 1700-tal. 17 500 SEK

1243 SPINDELUR, Buckingham, London. Tidigt 1700-tal. 9 000 SEK

1244 SPINDELUR, Le Roy, Paris. Sent 1700-tal. 23 000 SEK

1245 SPINDELUR, självslag. Tidigt 1700-tal. 11 000 SEK

1246 SPINDELUR, Le Roy, Paris, för turkiska marknaden. 1700-tal. 7 500 SEK

1247 HÄST, lergods. Han dynastin (206 f.Kr.-220 e.Kr.). 27 000 SEK

1248 FIGURIN, lergods. Han dynastin (206 f.Kr - 220 e.Kr). 10 000 SEK

1249 RÖKELSEKAR, keramik. Han dynastin (206 f.Kr - 220 e.Kr). Återrop

1250 URNA, lergods. Han dynastin (206 f.Kr - 220 e. Kr). Återrop

1251 RÖKELSEKAR, keramik. Tang dynastin (618-907). Återrop

1252 FIGURIN, glaserat lergods. Tang dynastin (618-907). Återrop

1253 KRUKA, keramik. Song dynastin (960-1279). Återrop

1254 RÖKELSEKAR, keramik. Song dynastin. 11 500 SEK

1255 VAS, keramik. Ming dynastin. 4 000 SEK

1256 FIGURIN, keramik. Yuan/Ming dynastin. Återrop

1257 RÖKELSEKAR, keramik. Ming dynastin, 1500-tal. Återrop

1258 FIGURIN, keramik. Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1259 FIGURIN, lergods. Ming dynastin. 12 000 SEK

1260 VASER, 2 st, keramik. 1600/1700-tal. Återrop

1261 FIGURIN, lergods. Ming dynastin. 2 000 SEK

1262 SKÅL, keramik. Ming dynastin. Återrop

1263 FIGURIN, keramik. Qing dynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1264 STEMCUP, keramik. Ming dynastin (1368–1644). Återrop

1265 RÖKELSEKAR, tripod. Ming dynastin, (1368-1644). 15 500 SEK

1266 Rökelsekar, tripod. Ming dynastin. 8 500 SEK

1267 FIGURIN, keramik. Ming dynastin. 18 500 SEK

1268 SKÅL, keramik. Ming dynastin. 11 000 SEK

1269 KANNA med LOCK, nefrit. Arkaiserande. Återrop
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1270 SOLSKIVA, nefrit. Arkaiserande. Återrop

1271 KANNA, nefrit. Qing dynastin. 5 000 SEK

1272 PLAKETT, nefrit. Troligen Qing dynastin. Återrop

1273 ORNAMENTDEL, brun sten. Arkaiserande. Återrop

1274 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin eller äldre. Återrop

1275 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin. 4 200 SEK

1276 PLAKETT, sten. Arkaiserande. Återrop

1277 ASK med LOCK, jade. Qing dynastin. Återrop

1278 BÄLTESSPÄNNE samt PLAKETT, jade, pärlor samt agat. Sen Qing dynasti. 16 000 SEK

1279 FIGURIN/HÄNGE, jade. Qing dynastin. 10 000 SEK

1280 FIGURIN, agat. Qing dynastin. 4 000 SEK

1281 SKÅL med LOCK, nefrit. Kina, arkaiserande. 5 000 SEK

1282 VAS med LOCK, nefrit. Kina. 5 000 SEK

1283 SIGILL, svartgrön sten. Troligen Qing dynastin. Med Qianlongs märke. 30 000 SEK

1284 BÄLTESSPÄNNE, nefrit. Qing dynastin. 17 000 SEK

1285 SNUSFLASKA med LOCK samt FIGURIN, nefrit. sen Qing dynasty. 16 500 SEK

1286 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin. Återrop

1287 PENSELBAD, nefrit. Qing dynastin. Återrop

1288 PENSELBAD, nefrit. Qing dynastin. 8 000 SEK

1289 EN SAMLING ORIENTALISKA BRONSER, 56 delar. Ordo, 700-200 f.Kr. Återrop

1290 BODHISATTVA, sten. Troligen Gandhara 100-200 e Kr. 80 000 SEK

1291 Figurin, trä. Ming dynastin. Återrop

1292 BODHISATTVA, förgylld brons. Nepal, 1700-tal. 9 500 SEK

1293 AMITAYUS, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1911). Återrop

1294 FIGURIN, förgylld brons. Mongoliet, troligen 1700-tal. 20 000 SEK

1295 FIGURIN, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1911). 4 700 SEK

1296 GRÖN TARA, förgylld brons. Sinotibetansk, 1700-tal. 70 000 SEK

1297 BUDDHA, förgylld koppar. Troligen Qing dynastin med Qian Long sju karaktärers
märke.

27 000 SEK

1298 FIGURIN, förgylld koppar. Sinotobetansk, Qing dynastin, 1800-tal. 5 000 SEK
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1299 BUDDHA, brons. Thailand, 1700-tal. 7 000 SEK

1300 RÖKELSEKAR med LOCK, brons. Arkaiserande modell. 4 600 SEK

1301 VAS, brons, Qing dynastin. Återrop

1303 PENSELSTÄLL, zitanträ. Troligen, Qing dynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1304 PENSELSTÄLL, bambu. Qing dynastin. 8 000 SEK

1305 SKULPTUR, elfenben. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1306 VRISTSTÖD, två stycken, elfenben. Kina, tidigt 1900-tal. 42 000 SEK

1307 LAMPA, lack och horn. Qing dynastin, sannolikt sent 1700-tal eller tidigt 1800-tal. 205 000 SEK

1308 OKÄND KONSTNÄR, akvarell på papper, porträtt föreställande kejsar Hongwu (1368-
1398), grundare av Mingdynastin. Qing dynastin, 1700-tal.

Återrop

1309 OKÄND KONSTNÄR, akvarell och tusch på siden. Qing dynastin, 1700/1800-tal. 60 000 SEK

1310 OKÄND KONSTNÄR, tvådelad, akvarell på siden. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 7 000 SEK

1311 OKÄND KONSTNÄR, fyra akvareller. "Chinesiska Junckare o Sampaner eller Fahrtyg
ock Båtar hemsände med Skieppet Gustaf IIIde från Canton år 1784". Qing dynastin,
Qianlong, ca 1783.

26 000 SEK

1312 OKÄND KONSTNÄR, blandteknik. Qing dynastin, Canton, omkring 1800. 105 000 SEK

1313 OKÄND KONSTNÄR, målning på siden. Qing dynastin, 17/1800-tal. 7 000 SEK

1314 THANGKA, Tibet eller Mongoliet, sannolikt 1800-tal. 6 500 SEK

1315 OKÄND KONSTNÄR, målning på siden. Qing dynastin, sent 1800-tal. Återrop

1316 MINIATYRGLASMÅLNINGAR, två stycken. Qing dynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1317 SKEPPSPORTRÄTT, olja på duk. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1318 BOK med TRÄSNITT, "Qi Baishi hua ji". 12 000 SEK

1319 BORD, trä och lack. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1320 SYBORD, lack och trä. Qing dynastin ca 1800. 8 000 SEK

1321 VIKSKÄRM, fyrdelad. Qing dynastin (1644-1911). Återrop

1322 RÖKELSEKAR med LOCK, cloisonné. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 620 000 SEK

1323 RÖKELSEKAR med LOCK, cloisonné. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK

1324 RÖKELSEKAR med LOCK, cloisonné. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 29 000 SEK

1325 PENSELBAD, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1326 BRICKA, cloisonné. Sen Qing dynasti. 4 500 SEK

1327 RÖKELSEKAR, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop
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1328 DEKORDELAR, två stycken, samt RING, emalj, metall. Sen Qing dynasti. 4 700 SEK

1329 MANDARINKNAPPAR/ÄMBETSMANNA INSIGNIA, 13 stycken, sten, metall och glas.
Qing dynastin.

9 000 SEK

1330 ASK med LOCK, lack. Qing dynastin. 28 000 SEK

1331 Vas, lack. Qing dynastin. 26 000 SEK

1332 FAT, lack. Qing dynastin. 11 000 SEK

1333 VAS, pekingglas. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1334 SOCKERSKÅL med LOCK, pekingglas, Qing dynastin. 50 000 SEK

1335 PENSELBAD, pekingglas. Qing dynastin, med sigillmärke. 15 000 SEK

1336 VASER med LOCK och STÄLL, ett par, bergkristall. Qing dynastin. 16 000 SEK

1337 FIGURIN, bergkristall. Sen Qing dynasti. 7 000 SEK

1338 FIGURINER, tre stycken, bergkristall. Sen Qing dynasti. 14 000 SEK

1339 FIGURIN, bergkristall. Kina tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

1340 RÖKELSEKAR med LOCK, bergkristall. Qing dynastin. 10 500 SEK

1341 FIGURINER, två stycken, bergkristall. Qing dynastin. 8 000 SEK

1342 FIGURINER, tre stycken, bergkristall. Qing dynastin. 10 000 SEK

1343 SFÄRISKA KULOR, fem stycken, bergkristall. Qing dynastin. 16 000 SEK

1344 VASER med LOCK, ett par, bergkristall. Kina tidigt 1900-tal. 3 200 SEK

1345 FIGURIN, bergskristall. Kina, tidigt 1900-tal. 7 500 SEK

1346 RÖKELSEKAR med LOCK, två stycken, bergkristall. Tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

1347 PENSELBAD, rökkvarts. Sen Qing dynasti. 3 200 SEK

1348 FIGURIN, kvarts. Kina, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

1349 VAS med LOCK, rökkvarts. Kina, 1900-talets första hälft. Återrop

1350 FIGURIN, rökkvarts. Sen Qing dynastin. 10 000 SEK

1351 FIGURIN, kvarts. Kina, tidigt 1900-tal. 3 200 SEK

1352 FIGURGRUPP, rosenkvarts. Kina tidigt 1900-tal. 3 200 SEK

1353 PENSELBAD, agat. Qing dynastin. 6 400 SEK

1354 SKÅL, silver. Sen Qing dynasti. Vikt 1394 g. Återrop

1355 KANNA med LOCK, vitmetall, jade, koraller. Mongoliet, presumably late Qing dynastin. 60 000 SEK

1356 SNUSFLASKOR, sju stycken, bl.a. silver, tenn, agat, tukoser och nefrit. Mongoliet, sen
Qing och tidigt 1900-tal.

17 500 SEK
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1357 SERVIS, 16 delar, silver och emalj. Beijing, troligen sekelskifte 1900. 24 000 SEK

1358 KABINETTSKÅP, trä och lack. Japan, Edo troligen Momoyama. 60 000 SEK

1359 VIKSKÄRM, fyrdelad. Japan, 1800-tal. 7 500 SEK

1362 RÖKELSEKAR, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1363 OKIMONOS, sex stycken, elfenben samt ben. Japan, Meiji ca 1900. Återrop

1364 BÅT med FIGURER, elfenben. Japan, Meiji, ca 1900. Återrop

1365 VAS, satsuma. Japan, Meiji. Återrop

1366 SKÅL, porslin. Ming dynastin, med Wanlis sex karaktärers märke och period (1573-1613). 140 000 SEK

1367 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

1368 KRUKA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 22 000 SEK

1369 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1370 STÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 44 000 SEK

1371 BORDSSTÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 16 500 SEK

1372 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1373 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 120 000 SEK

1374 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1374A VAS, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 17 000 SEK

1375 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1376 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 25 000 SEK

1377 PENSELBAD, biskviporslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1378 SCROLLVIKT, biskviporslin. Qing dynastin. Återrop

1379 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin,  Kangxi (1662-1722). Återrop

1380 TERRINER med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1381 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1382 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1383 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1384 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 200 SEK

1385 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1386 SPOTTKOPP, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1387 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK
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1388 URNA, porslin. Qing dynastin, 1600-tal. 7 500 SEK

1389 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 700 SEK

1390 STÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 31 000 SEK

1391 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin. Återrop

1392 FIGURIN/VATTENDROPPARE, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1393 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1394 FIGURIN, blanc de chine. Ming dynastin. 52 000 SEK

1395 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1396 SMÖRSNÄCKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 200 SEK

1397 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1398 VAS med LOCK, porslin, Qing dynasti, Kangxi (1662-1722). "Clobbered". 42 000 SEK

1399 TALLRIKAR, sex stycken, porslin, Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 6 500 SEK

1400 STEKFAT, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1401 RAKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 4 500 SEK

1402 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal med Kangxis sex karaktärers märke. 6 000 SEK

1403 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 25 000 SEK

1404 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 500 SEK

1405 STÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1406 VATTENDROPPARE/VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1407 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och
period (1662-1722).

330 000 SEK

1408 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlongs sex karaktärers märke. 310 000 SEK

1409 FAT, porslin. Qing dynastin, Yongzhengs fyra karaktärers märke och period (1723-35). 85 000 SEK

1410 SKÅLFAT, porslin. Sen Qing dynastin med Yongzhengs sex karaktärers märke. 22 000 SEK

1411 FAT, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sigillmärke. Återrop

1412 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Qianlongs märke. 60 000 SEK

1413 SKÅLFAT, porslin. Troligen sen Qing med Qianlongs märke. 35 000 SEK

1414 FAT, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke. 35 000 SEK

1415 VAS, porslin. Qing dynastin troligen Qianlong (1736-95). Återrop

1416 VAS, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke. 4 000 SEK
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1417 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynasty med Qianlongs sigillmärke. 72 000 SEK

1418 VAS, porslin. Qing dynastin.. 16 500 SEK

1419 PENSELBAD samt VAS,  porslin. Qing dynastin, med Qianlongs fyra karaktärers märke
samt Yongzhengs  sex karaktärers märke.

55 000 SEK

1420 VAS samt PENSELBAD, porslin. Qing dynastin. 4 500 SEK

1421 PENSELBAD, tre stycken, porslin. Qing dynastin. 6 000 SEK

1422 CADOGANKANNA, porslin. Sen Qing dynasti. 6 500 SEK

1423 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin. 6 000 SEK

1424 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 12 000 SEK

1425 KOPP med FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 5 500 SEK

1426 KOPP, kompaniporslin. Qing dynastin,  Yongzheng (1723-35). 18 000 SEK

1427 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 4 500 SEK

1428 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 9 000 SEK

1429 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1430 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 800 SEK

1431 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

1432 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1433 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1434 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1435 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1436 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin,  Yongzheng (1723-35). 9 000 SEK

1437 FAT, porslin, Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 23 000 SEK

1438 FAT, ett par, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1439 Tallrikar, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-1735). 8 500 SEK

1440 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 82 000 SEK

1441 SERVIS, åtta delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 145 000 SEK

1442 FAT samt TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1443 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1444 TERRIN med LOCK och FAT samt TALLRIKAR, 16 stycken, kompaniporslin, Qing
dynastin Qianlong (1735-95).

95 000 SEK
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1445 TALLRIKAR, fem stycken, samt STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-1795).

20 000 SEK

1446 TALLRIKAR, 15 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 13 000 SEK

1447 SÅSSNIPA, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1448 VASER med LOCK, två stycken, kompaniporslin.  Qing dynastin, Qinglong (1736-95). 12 000 SEK

1449 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1450 ALADÅBFORM, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1451 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin. Qianlong, (1736-95). 4 800 SEK

1452 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 600 SEK

1453 URNOR med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1454 HANDFAT, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1455 BOJANER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1456 SERVISDELAR, 19 stycken, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong  (1736-95). 30 000 SEK

1457 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). Återrop

1458 TALLRIKAR, 16 st, (10+6), kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1459 GALLERKORG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1460 VAS, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1461 TRÄDGÅRDSPALL, keramik. Qing dynastin, omkring 1800. Återrop

1462 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, ca 1800. 8 000 SEK

1463 FIGURINER, två snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin, omkring 1800. Återrop

1464 FIGURINER, två stycken, snarlika, porslin. Qing dynastin, ca år 1800. 8 500 SEK

1465 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1466 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1467 HANDFAT, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 13 500 SEK

1468 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1469 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1470 KOPPAR, ett par, porslin. Sen Qing dynastin med Yongzhengs sex karaktärers märke . 52 000 SEK

1471 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 82 000 SEK

1472 VASER, två stycken, äggskalsporslin. Qing dynastin, med Yongzhengs sigillmärke. 19 000 SEK

1473 VAS, porslin. Kina, troligen Republik med Qianlongs sigillmärke. Återrop
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1474 FAT, porslin. Qing dynastin med Daoguangs sigillmärke och period. 46 000 SEK

1475 SKÅLAR, ett par, porslin. Tidigt 1900-tal. Återrop

1476 VAS, Qing dynastin med sigillmärke. 14 000 SEK

1477 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 18 000 SEK

1478 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal, med Kangxis sex karaktärers märke. 5 500 SEK

1479 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Kangxis sex karaktärers märke. 34 000 SEK

1480 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti, med Guangxus sex karaktärers märke. 4 700 SEK

1481 KOPPAR, två stycken, porslin. Troligen sen Qing dynasti, med Yongzhengs märke. 6 000 SEK

1482 FAT, porslin. Qing dynastin, med Yongzhengs märke. 24 000 SEK

1483 GOLVURNA, porslin. Sen Qing dynasti. 14 000 SEK

1484 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. 50 000 SEK

1485 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Sen Qing dynasti. 18 000 SEK

1486 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-talets andra hälft. 12 000 SEK

1487 VASER, ett par, porslin. Kina, 1900-talets första hälft med Hongxians fyra karaktärers
märke i rött.

46 000 SEK

1488 SKÅLFAT, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. 39 000 SEK

1489 VAS, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. Återrop

1490 VAS, porslin. Troligen Republik, med sigillmärke i rött. 40 000 SEK

1491 GRÄDDKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 95 000 SEK

1492 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 29 000 SEK

1493 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 500 SEK

1494 ASSIETTE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 500 SEK

1495 HANDKANNA med HANDFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1496 FAT, kompaniporslin, Kina, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1497 KANNA med LOCK, kompaniporslin med samtida förgylld silvermontering. Qing
dynastin, Qianlong (1736-95).

Återrop

1498 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1499 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1500 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1501 TEDOSA, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. 3 000 SEK

1502 STEKFAT samt LOCK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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1503 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1504 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1507 FAT, vapenporslin. Qing dynasti ca 1735-40. 46 000 SEK

1508 KOPP samt FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1509 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1510 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1511 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1512 ASIETTE, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 15 500 SEK

1513 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1515 TREMBLEUSE, porslin. Troligen Samson. 1800-tal. Återrop

1516 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 29 000 SEK

1517 SERVIS, 24 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1518 URNOR med LOCK, ett par, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1519 SERVISDELAR, 18 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1520 BÄRTALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1521 GALLERKORG med FAT, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1522 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 12 000 SEK

1523 KANNOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

1524 SERVIS, 15 delar, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1525 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1526 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1527 FIGURIN, porslin. Sen Qing dynasti. 6 000 SEK

1528 FIGURIN, keramik. Sen Qing dynastin. 4 000 SEK

1529 FIGURIN, keramik. Qing dynastin. Återrop

1530 FIGURIN, porslin. Qing dynastin. Återrop

1531 TESERVIS, 29 delar, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 5 000 SEK

1532 LYKTOR/PERUKSTOCKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1533 VAS med LOCK, porslin. Sen Qing dynasti. 12 000 SEK

1534 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qing dynasti. 28 000 SEK

1535 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619) Swatow. 8 500 SEK
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1536 FAT, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619) Swatow. 10 000 SEK

1537 FAT, fyra stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1619). 12 500 SEK

1538 SKÅLFAT, ett par, porslin.
Ming dynastin, Wanli (1573-1619).

7 000 SEK

1539 URNA, porslin. Ming dynastin. 62 000 SEK

1540 KRUKA, porslin. Ming dynastin, 1600-tal med Chenghuas sex karaktärers märke. 12 000 SEK

1541 BOJAN, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 44 000 SEK

1542 KANNA, porslin. Transition, 1600-tal. 10 000 SEK

1543 URNA med LOCK. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

1544 VASER, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1545 BOJAN, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

1546 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 38 000 SEK

1547 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 21 000 SEK

1548 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1549 SKÅL, porslin. Qing dynastin med sex karaktärers Ming mäke. 37 000 SEK

1550 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1551 URNA, porslin. Qing dynastin,  Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1552 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

1553 KAKEL/FLIS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 400 SEK

1554 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1555 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 35 000 SEK

1556 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1557 VAS, porslin, Kina. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1558 VATTENDROPPARE, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 27 000 SEK

1559 KOPP, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1560 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1561 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1562 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Qing dynastin,  Kangxi (1662-1722). 52 000 SEK

1563 KANNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 500 SEK

1564 TALLRIKAR, 17 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-talets första hälft. 10 000 SEK
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1565 TALLRIKAR, 16 stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 19 500 SEK

1566 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzheng sex karaktärers märke och period (1723-35). 13 000 SEK

1567 VAS, porslin. Qing dynastin. 66 000 SEK

1568 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1569 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med Xuandes sex karaktärers
märke.

18 000 SEK

1570 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35), med Xuandes fyra
karaktärers märke.

Återrop

1571 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35), med Xuandes fyra
karaktärers märke.

Återrop

1572 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Yongzhengs sex karaktärers märke. 400 000 SEK

1573 VAS, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke. 180 000 SEK

1574 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1575 VAS, porslin. Kina, troligen Republik. 110 000 SEK

1576 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin. 10 500 SEK

1577 Ytterfoder, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 500 SEK

1578 YTTERFODER, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 120 000 SEK

1579 BÄCKEN till VÄGGFONTÄN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

1580 TERRIN med LOCK, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1581 TERRIN, med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1582 SERVIS, 89 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 90 000 SEK

1583 CREMEKOPPAR med LOCK, 21 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

16 500 SEK

1584 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1585 TALLRIKAR 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1586 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1587 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1588 PILGRIMSKRUS, porslin, Sen Qing dynasti. 45 000 SEK

1589 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qing dynasti. 20 000 SEK

1590 FLASKOR, ett par, porslin. Japan, Edo perioden (1603 - 1868). Tokugawa. 48 000 SEK

1591 FAT, nio stycken, porslin. Japan, 1800-tal. Återrop

1592 VAS, porslin. Korea, 1800-tal. 3 000 SEK
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